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The Black Tax
150 Years of Theft, Exploitation, and Dispossession in 
America
ANDREW W. KAHRL
Revealing a history that is deep, broad, and infuriating,  
The Black Tax casts a bold light on the racist practices long hidden  
in the shadows of America’s tax regimes.
University of Chicago Press | April  
456 p.  40 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226730592  Cloth $32.50/£26.00 
HISTORY  

Coming Out Republican
A History of the Gay Right
NEIL J. YOUNG
A revelatory and comprehensive history of the gay Right from  
incisive political commentator Neil J. Young.
University of Chicago Press | April  
400 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226818054  Cloth $32.50/£26.00 
HISTORY  

The Craft of Research, Fifth Edition
WAYNE C. BOOTH, GREGORY G. COLOMB, JOSEPH M. 
WILLIAMS, JOSEPH BIZUP, and WILLIAM T. FITZGERALD
A thoroughly updated edition of a beloved classic that has guided 
generations of researchers in conducting effective and meaningful 
research.
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press | June  
368 p.  19 halftones, 6 line drawings, 7 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226833880  Cloth $49.00x/£40.00 
ISBN-13: 9780226826677  Paper $19.00/£16.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Populus
Living and Dying in Ancient Rome
GUY de la BÉDOYÈRE
This revealing look at life in ancient Rome offers a compelling 
journey through the vivid landscape of politics, domestic life, enter-
tainment, and inequality experienced daily by Romans of all social 
strata. 
University of Chicago Press | April  
496 p.  32 color plates, 3 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832944  Cloth $30.00 
HISTORY  OBE/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo213447492.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo212887554.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo215874008.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo213629419.html
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Balance of Power
Central Banks and the Fate of Democracies
ÉRIC MONNET
Translated by Steven Rendall

Central banks now stand between societies and collapse, but is it 
still democracy?
University of Chicago Press | April  
264 p.  4 line drawings, 1 table  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226834139  Cloth $25.00/£20.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Shock Values
Prices and Inflation in American Democracy
CAROLA BINDER
How inflation and deflation fears shape American democracy.
University of Chicago Press | May  
352 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833095  Cloth $35.00/£28.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

The Northeast Corridor
The Trains, the People, the History, the Region
DAVID ALFF
All aboard for the first comprehensive history of the hard-working 
and wildly influential Northeast Corridor. 
University of Chicago Press | April  
280 p.  20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226822839  Cloth $30.00/£24.00 
HISTORY  

The Design of Books
An Explainer for Authors, Editors, Agents, and Other 
Curious Readers
DEBBIE BERNE
Seasoned designer Debbie Berne presents an accessible introduction 
to book design for authors, editors, and other book people. 
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press | March  
248 p.  45 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226822952  Paper $22.50/£18.00 
DESIGN  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo215190152.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo215190546.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo212886389.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo213648394.html
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Data Grab
The New Colonialism of Big Tech and How to Fight Back
ULISES A. MEJIAS and NICK COULDRY
A compelling argument that the extractive practices of today’s tech 
giants are the continuation of colonialism—and a crucial guide to 
collective resistance.
University of Chicago Press | March  
224 p.   6 x 9 
ISBN-13: 9780226832302  Cloth $26.00 
COMPUTERS  COBE/EU

Solvable
How We Healed the Earth, and How We Can Do It Again
SUSAN SOLOMON
A compelling and pragmatic argument: solutions to yesterday’s  
environmental problems reveal today’s path forward.
University of Chicago Press | June  
240 p.  14 halftones, 7 line drawings  5 x 8 
ISBN-13: 9780226827933  Cloth $26.00/£21.00 
SCIENCE  

The Well-Connected Animal
Social Networks and the Wondrous Complexity of  
Animal Societies
LEE ALAN DUGATKIN
An engaging exploration of the wondrous social webs that permeate 
life in animal societies around the world.
University of Chicago Press | May  
264 p.  10 color plates, 6 halftones, 1 table  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226818788  Cloth $29.00/£24.00 
SCIENCE  

Extinctions
From Dinosaurs to You
CHARLES FRANKEL
A compelling answer to an important question: Can past mass  
extinctions teach us how to avoid future planetary disaster?
University of Chicago Press | May  
288 p.  25 halftones, 6 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226741017  Cloth $26.00/£21.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo216184200.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo216089946.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo212549914.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo213794370.html
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Freeman’s Challenge
The Murder That Shook America’s Original Prison for 
Profit
ROBIN BERNSTEIN
An award-winning historian tells a gripping, morally complicated 
story of murder, greed, race, and the true origins of prison for profit.
University of Chicago Press | May  
288 p.  8 color plates, 38 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226744230  Cloth $27.50 
HISTORY  CUSA

Sons, Daughters, and Sidewalk  
Psychotics
Mental Illness and Homelessness in Los Angeles
NEIL GONG
Sociologist Neil Gong explains why mental health treatment in Los 
Angeles rarely succeeds, for the rich, the poor, and everyone in 
between.
University of Chicago Press | March  
328 p.  2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226581903  Cloth $30.00/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Liberty’s Grid
A Founding Father, a Mathematical Dreamland, and the 
Shaping of America
AMIR ALEXANDER
The surprising history behind a ubiquitous facet of the United States: 
the gridded landscape.
University of Chicago Press | May  
304 p.  26 halftones, 6 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820729  Cloth $30.00/£24.00 
SCIENCE  

The Afterlife of Data
What Happens to Your Information When You Die and 
Why You Should Care
CARL ÖHMAN
A short, thought-provoking book about what happens to our online 
identities after we die.
University of Chicago Press | April  
200 p.  2 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226828220  Cloth $22.50/£18.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo213968137.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo212067953.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo212067953.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo213791857.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo209942751.html
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Otherworldly Antarctica
Ice, Rock, and Wind at the Polar Extreme
EDMUND STUMP
With stunning original photographs, an Antarctic scientist and 
explorer takes us to one of the most sublime, remote, and pristine 
regions on the planet.
University of Chicago Press | April  
168 p.  144 color plates  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226829906  Cloth $28.00/£23.00 
SCIENCE  

Vector
A Surprising Story of Space, Time, and Mathematical 
Transformation
ROBYN ARIANRHOD
A celebration of the seemingly simple idea that allowed us to imag-
ine the world in new dimensions—sparking both controversy and 
discovery.
University of Chicago Press | May  
384 p.  13 halftones, 39 line drawings  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226821108  Cloth $28.00/£23.00 
MATHEMATICS  ANZ

Work, Retire, Repeat
The Uncertainty of Retirement in the New Economy
TERESA GHILARDUCCI
With a Foreword by E. J. Dionne Jr.

A damning portrait of the dire realities of retirement in the United 
States—and how we can fix it.
University of Chicago Press | March  
264 p.  6 line drawings, 8 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831466  Cloth $25.00/£20.00 
POLITICAL SCIENCE  

Why You, Why Me, Why Now
The Mindset and Moves to Land That First Job, from  
Networking to Cover Letters, Resumes, and Interviews
RACHEL TOOR
A clear, accessible, and fun guide on everything it takes to land a job.
University of Chicago Press | March  
232 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226831145  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226822297  Paper $16.00/£13.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/O/bo211638431.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/V/bo213793784.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo212888995.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo210348240.html
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The Visual Elements—Design
A Handbook for Communicating Science and Engineering
FELICE C. FRANKEL
With insights and examples from designers at publications from 
Nature to the New York Times, an essential guide to creating figures 
and presentations.
The Visual Elements
University of Chicago Press | March  
208 p.  232 color plates, 18 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226829166  Paper $20.00/£16.00 
DESIGN  

The Chicago Guide for Freelance Editors
How to Take Care of Your Business, Your Clients, and 
Yourself from Start-Up to Sustainability
ERIN BRENNER
The definitive guide to starting and running a freelance editing business.
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press | April  
336 p.  6 halftones, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226818511  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833064  Paper $25.00/£20.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

PORTAL
TRACY FUAD
A poetry collection exploring inheritance and reproduction through 
the lenses of parenthood, etymology, postcoloniality, and climate 
anxiety.
Phoenix Poets
University of Chicago Press | February  
96 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831534  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

Mandible Wishbone Solvent
ASIYA WADUD
 A poetry collection that brings together word, image, and sound 
to reflect on fractured, fragmentary states of being.  
Phoenix Poets
University of Chicago Press | February  
96 p.  9 color plates, 1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830957  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/V/bo206390609.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo213434367.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo214299034.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo214299786.html
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The Blue Period
Black Writing in the Early Cold War
JESSE MCCARTHY
Addresses the political and aesthetic evolution of African American 
literature and its authors during the Cold War, an era McCarthy calls 
“the Blue Period.”
Thinking Literature
University of Chicago Press | April  
304 p.  3 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830377  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226832173  Paper $25.00s/£20.00 
LITERARY CRITICISM  

My Poetics
MAUREEN N. MCLANE
Acclaimed poet and critic Maureen N. McLane offers an experimen-
tal work of criticism ranging across Romantic and contemporary 
poetry.
University of Chicago Press | April  
256 p.  5 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830384  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226832647  Paper $22.50s/£18.00 
LITERARY COLLECTIONS  

In Poe’s Wake
Travels in the Graphic and the Atmospheric
JONATHAN ELMER
Explores how Edgar Allan Poe has become a household name, as 
much a brand as an author.
University of Chicago Press | June  
224 p.  18 color plates, 28 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833477  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833491  Paper $22.50s/£18.00 
LITERARY CRITICISM  

A Supreme Court Unlike Any Other
The Deepening Divide Between the Justices and the People
KEVIN J. MCMAHON
A data-rich examination of the US Supreme Court’s unprecedented 
detachment from the democratic processes that buttress its legitimacy.
University of Chicago Press | April  
400 p.  18 line drawings, 29 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831060  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226831084  Paper $24.00s/£20.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo212931681.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo212930881.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo215853086.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo211872635.html
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The Constitutional Bind
How Americans Came to Idolize a Document  
That Fails Them
AZIZ RANA
An eye-opening account of how Americans came to revere the 
Constitution and what this reverence has meant domestically and 
around the world.
University of Chicago Press | April  
784 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226350721  Cloth $45.00s/£36.00 
POLITICAL SCIENCE  

Respect and Loathing in American  
Democracy
Polarization, Moralization, and the Undermining  
of Equality
JEFF SPINNER-HALEV and ELIZABETH THEISS-MORSE
A deep examination of why respect is in short supply in politics 
today and why it matters.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | April  
280 p.  33 line drawings, 23 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831718  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226831732  Paper $25.00s/£20.00 
POLITICAL SCIENCE  

Polished
College, Class, and the Burdens of Social Mobility
MELISSA OSBORNE
An illuminating look at the emotional costs of mobility faced by 
first-generation and low-income college students. 
University of Chicago Press | May  
224 p.  1 table  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226833026  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833040  Paper $22.50s/£18.00 
SOCIAL SCIENCE  

Temporary Monuments
Art, Land, and America’s Racial Enterprise
REBECCA ZORACH
How art played a central role in the design of America’s racial  
enterprise—and how contemporary artists resist it. 
University of Chicago Press | March  
296 p.  16 color plates, 74 halftones  7 x 10 
ISBN-13: 9780226826875  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226831015  Paper $30.00s/£24.00 
ART  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo208177761.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo212882226.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo212882226.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo213433237.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo211513319.html
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Wisecracks
Humor and Morality in Everyday Life
DAVID SHOEMAKER
A philosopher’s case for the importance of good—if ethically  
questionable—humor.
University of Chicago Press | May  
256 p.  3 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832968  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226832982  Paper $25.00s/£20.00 
PHILOSOPHY  

Pictures and the Past
Media, Memory, and the Specter of Fascism in  
Postmodern Art
ALEXANDER BIGMAN
A fresh take on the legacy of the group of artists known as the  
Pictures Generation, reinterpreting their work as haunted by the 
history of fascism and the threat of its return.
University of Chicago Press | June  
240 p.  16 color plates, 77 halftones, 1 line drawing  7 x 10 
ISBN-13: 9780226833071  Cloth $37.50s/£30.00 
ART  

Think to New Worlds
The Cultural History of Charles Fort and His Followers
JOSHUA BLU BUHS
How a writer who investigated scientific anomalies inspired a  
factious movement and made a lasting impact on American culture.
University of Chicago Press | June  
384 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831480  Cloth $35.00s/£28.00 
SCIENCE  

In the Shadow of Diagnosis
Psychiatric Power and Queer Life
REGINA KUNZEL
A look at the history of psychiatry’s foundational impact on the lives 
of queer and gender-variant people. 
University of Chicago Press | April  
232 p.  4 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830193  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226831855  Paper $27.50s/£22.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo213636907.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo215863135.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo214839745.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo212129044.html
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Fit Nation
The Gains and Pains of America’s Exercise Obsession
NATALIA MEHLMAN PETRZELA
How is it that Americans are more obsessed with exercise than ever, 
and yet also unhealthier? Fit Nation explains how we got here and 
imagines how we might create a more inclusive, stronger future.
University of Chicago Press | April  
424 p.  27 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833361  Paper $20.00/£16.00 
SPORTS & RECREATION  

Restricted Data
The History of Nuclear Secrecy in the United States
ALEX WELLERSTEIN
The first full history of US nuclear secrecy, from its origins in the 
late 1930s to our post–Cold War present.
University of Chicago Press | April  
528 p.  12 halftones, 7 line drawings, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833446  Paper $25.00/£20.00 
SCIENCE  

The Writer as Migrant
HA JIN
Novelist Ha Jin raises questions about language, migration, and the 
place of literature in a rapidly globalizing world.
The Rice University Campbell Lectures
University of Chicago Press | February  
112 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226833835  Paper $12.00/£10.00 
LITERARY CRITICISM  

Heard-Hoard
ATSURO RILEY
Winner of the Alice Fay di Castagnola Award from the Poetry Society 
of America, this collection of verse from Atsuro Riley offers a vivid 
weavework rendering and remembering an American place and its 
people. 
University of Chicago Press | April  
96 p.  2 halftones  7 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9780226833378  Paper $15.00/£12.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo184287097.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo15220099.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo6007124.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo119244526.html
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When the News Broke
Chicago 1968 and the Polarizing of America
HEATHER HENDERSHOT
A riveting, blow-by-blow account of how the network broadcasts of 
the 1968 Democratic convention shattered faith in American media.
University of Chicago Press | April  
400 p.  32 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833286  Paper $20.00/£16.00 
HISTORY  

Race at the Top
Asian Americans and Whites in Pursuit of the American 
Dream in Suburban Schools
NATASHA WARIKOO
An illuminating, in-depth look at competition in diverse suburban 
high schools, where parents are often determined to ensure that 
their children remain at the head of the class. 
University of Chicago Press | May  
240 p.  4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833439  Paper $19.00/£16.00 
EDUCATION  

States of Plague
Reading Albert Camus in a Pandemic
ALICE KAPLAN and LAURA MARRIS
States of Plague examines Albert Camus’s novel as a palimpsest of  
pandemic life, an uncannily relevant account of the psychology and 
politics of a public health crisis
University of Chicago Press | May  
152 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226833309  Paper $16.00/£13.00 
LITERARY CRITICISM  

The Last Writings of Thomas S. Kuhn
Incommensurability in Science
THOMAS S. KUHN
Edited by Bojana Mladenović

A must-read follow-up to The Structure of Scientific Revolutions, one of 
the most important books of the twentieth century. 
University of Chicago Press | May  
312 p.  25 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833316  Paper $19.00/£16.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo183630531.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo149570065.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo181443804.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo181541288.html
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Dawn at Mineral King Valley
The Sierra Club, the Disney Company, and the Rise of 
Environmental Law
DANIEL P. SELMI
The story behind the historic Mineral King Valley case, which 
reveals how the Sierra Club battled Disney’s ski resort development 
and launched a new environmental era in America
University of Chicago Press | February  
344 p.  17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833408  Paper $22.50/£18.00 
NATURE  

Platypus Matters
The Extraordinary Story of Australian Mammals
JACK ASHBY
Scientifically informed and funny, a firsthand account of Australia’s 
wonderfully unique mammals—and how our perceptions impact 
their future.
University of Chicago Press | May  
400 p.  23 color plates, 14 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833217  Paper $17.00 
NATURE  COBE/EU

Lydia Maria Child
A Radical American Life
LYDIA MOLAND
Now in paperback, a compelling biography of Lydia Maria Child, one 
of nineteenth-century America’s most courageous abolitionists.
University of Chicago Press | May  
560 p.  61 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833347  Paper $22.50/£18.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Astrotopia
The Dangerous Religion of the Corporate Space Race
MARY-JANE RUBENSTEIN
A revealing look at the parallel mythologies behind the colonization 
of Earth and space—and a bold vision for a more equitable, responsi-
ble future both on and beyond our planet.
University of Chicago Press | December  
224 p.  12 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833385  Paper $18.00/£15.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo128940600.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo170589562.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo179556641.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo184287883.html
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The Last Consolation Vanished
The Testimony of a Sonderkommando in Auschwitz
ZALMEN GRADOWSKI
Edited by Arnold I. Davidson and Philippe Mesnard 
Translated by Rubye Monet

A unique and haunting first-person Holocaust account by Zalmen 
Gradowski, a Sonderkommando prisoner killed in Auschwitz.
University of Chicago Press | May  
248 p.  7 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226833231  Paper $19.00/£16.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Between Us
Healing Ourselves and Changing the World Through 
Sociology
Edited by MARIKA LINDHOLM and  
ELIZABETH ANNE WOOD
This heartfelt collection is a testament to sociology’s power to heal 
people and transform societies. 
University of Chicago Press | June  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827117  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833873  Paper $22.00s/£18.00 
SOCIAL SCIENCE  

How to Think Impossibly
About Souls, UFOs, Time, Belief, and Everything Else
JEFFREY J. KRIPAL
A mind-bending invitation to experience the impossible as funda-
mentally human.
University of Chicago Press | July  
280 p.  1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833682  Cloth $35.00s/£28.00 
PHILOSOPHY  

Hospitality, Volume II
JACQUES DERRIDA
Edited by Pascale-Anne Brault and Peggy Kamuf 
Translated by Peggy Kamuf 

Jacques Derrida explores the ramifications of what we owe to others.
The Seminars of Jacques Derrida
University of Chicago Press | April  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831305  Cloth $45.00s/£36.00 
PHILOSOPHY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo177989518.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo215858659.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo216049049.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo212447636.html
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An Artificial History of Natural  
Intelligence
Thinking with Machines from Descartes to the Digital Age
DAVID W. BATES
A revolutionary history of human intelligence that argues that hu-
mans know themselves by knowing their machines.
University of Chicago Press | April  
424 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832104  Cloth $45.00s/£36.00 
PHILOSOPHY  

The Three Ethologies
A Positive Vision for Rebuilding Human-Animal  
Relationships
MATTHEW CALARCO
A transformative vision for human-animal relations on personal, 
social, and environmental levels.
Animal Lives
University of Chicago Press | May  
160 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226832432  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226832456  Paper $24.00s/£20.00 
PHILOSOPHY  

Something Speaks to Me
Where Criticism Begins
MICHEL CHAOULI
An account of criticism as an urgent response to what moves us.
University of Chicago Press | February  
184 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830315  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830421  Paper $24.00s/£20.00 
LITERARY CRITICISM  

The Pandemic Workplace
How We Learned to Be Citizens in the Office
ILANA GERSHON
A provocative book arguing that the workplace is where we learn to 
live democratically.
University of Chicago Press | May  
176 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226832616  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226832630  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo212878817.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo212878817.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo212929943.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo210987105.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo214237970.html
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Addiction Becomes Normal
On the Late-Modern American Subject
JAEYOON PARK
Addiction is now seen as an ordinary feature of human nature, an 
idea that introduces new doubts about the meaning of our desires.
University of Chicago Press | April  
224 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226827070  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226832760  Paper $27.50s/£22.00 
POLITICAL SCIENCE  

Fluid Geographies
Water, Science, and Settler Colonialism in New Mexico
K. MARIA D. LANE
An unprecedented analysis of the origin story of New Mexico’s  
modern water management system. 
University of Chicago Press | May  
304 p.  9 halftones, 9 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226294827  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226833958  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

El Lissitzky on Paper
Print Culture, Architecture, Politics, 1919–1933
SAMUEL JOHNSON
An examination of the importance of paper in the work of Soviet 
artist, designer, and architect El Lissitzky.
University of Chicago Press | April  
248 p.  10 color plates, 79 halftones, 1 line drawing  7 x 10 
ISBN-13: 9780226524238  Cloth $45.00s/£36.00 
ART  

Return from the World
Economic Growth and Reverse Migration in Brazil
GREGORY DUFF MORTON
An anthropologist’s investigation of why some Brazilians choose to 
leave behind a booming economy and return to their villages.
University of Chicago Press | June  
272 p.  28 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832906  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226832920  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo212929095.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo215862270.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo212879671.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo214754629.html
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The Politics of Utopia
A New History of John Law’s System, 1695–1795
ARNAUD ORAIN
Translated by Andrew Brown

A fascinating retelling of the first banking and financial collapse in 
eighteenth-century France.
The Life of Ideas
University of Chicago Press | July  
352 p.  12 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825359  Cloth $45.00s/£36.00 
HISTORY  

Enlightenment Biopolitics
A History of Race, Eugenics, and the Making of Citizens
WILLIAM MAX NELSON
A wide-ranging history tracing the birth of biopolitics in  
Enlightenment thought and its aftermath.
The Life of Ideas
University of Chicago Press | May  
328 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825564  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226825588  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

Whoosh Goes the Market
Algorithms, Automation, and Alienation
DANIEL SCOTT SOULELES
A vivid, fast-paced inside look at financial markets, the people who 
work on them, and how technology is changing their world (and ours).
University of Chicago Press | June  
208 p.  5 halftones, 9 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833774  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833798  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

Home Signs
An Ethnography of Life beyond and beside Language
JOSHUA O. RENO
An intimate account of an anthropologist’s relationship with his 
non-verbal son and how it has shaped and transformed his under-
standing of closeness and communication.
University of Chicago Press | April  
256 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9780226831244  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226831268  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo215873461.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo212937735.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo216087702.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo210361609.html
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Futures after Progress
Hope and Doubt in Late Industrial Baltimore
CHLOE AHMANN
A powerful ethnographic portrait of South Baltimore, a place  
haunted by toxic pasts in its pursuit of better futures.
University of Chicago Press | May  
336 p.  8 color plates, 32 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833590  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833613  Paper $29.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Fluxus Administration
George Maciunas and the Art of Paperwork
COLBY CHAMBERLAIN
A new, innovative approach to the work of Fluxus artist George 
Maciunas.
University of Chicago Press | June  
288 p.  100 halftones  7 x 9 
ISBN-13: 9780226831374  Cloth $40.00s/£32.00 
ART  

The Enlightenment and Original Sin
MATTHEW KADANE
An eloquent microhistory that argues for the centrality of the  
doctrine of original sin to the Enlightenment.
The Life of Ideas
University of Chicago Press | May  
272 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832876  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226832890  Paper $29.00s/£24.00 
HISTORY  

America’s New Racial Battle Lines
Protect versus Repair
ROGERS M. SMITH and DESMOND KING
A sobering portrait of the United States’ divided racial politics.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | May  
392 p.  5 line drawings, 6 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834023  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834047  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo215474590.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo211684645.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo213458576.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo216183591.html
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Partisan Hostility and American  
Democracy
JAMES N. DRUCKMAN, SAMARA KLAR,  
YANNA KRUPNIKOV, MATTHEW LEVENDUSKY,  
and JOHN BARRY RYAN
An unflinching examination of the effects and boundaries of  
partisan animosity.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | June  
272 p.  46 line drawings, 15 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833651  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833675  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

The Political Development of American 
Debt Relief
EMILY ZACKIN and CHLOE N. THURSTON
A political history of the rise and fall of American debt relief.
University of Chicago Press | May  
248 p.  1 halftone, 4 line drawings, 4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832357  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226832371  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

Designed to Fail
Why Racial Equity in School Funding Is So Hard to Achieve
ROSEANN LIU
A provocative examination of how systemic racism in education 
funding is sustained. 
University of Chicago Press | April  
208 p.  7 halftones, 2 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226832692  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226832715  Paper $22.50s/£18.00 
EDUCATION  

A Good Reputation
How Residents Fight for an American Barrio
ELIZABETH KORVER-GLENN and SARAH MAYORGA
A historic Houston barrio provides an illuminating lens on  
neighborhood reputation. 
University of Chicago Press | June  
208 p.  14 halftones, 1 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825779  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833859  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo215473269.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo215473269.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo215476067.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo215476067.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo212936827.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo215860324.html
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Insurgent Communities
How Protests Create a Filipino Diaspora
SHARON M. QUINSAAT
Sociologist Sharon M. Quinsaat sheds new light on the formation of 
diasporic connections through transnational protests.  
University of Chicago Press | March  
240 p.  7 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831664  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226831688  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Working Women in Jordan
Education, Migration, and Aspiration
FIDA J. ADELY
A surprising look at the meaningful social changes in Jordan as lived 
and navigated by educated women. 
University of Chicago Press | June  
216 p.  1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833927  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833941  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

From Skepticism to Competence
How American Psychiatrists Learn Psychotherapy
MARIANA CRACIUN
An examination of how novice psychiatrists come to understand the 
workings of the mind—and the nature of medical expertise—as they 
are trained in psychotherapy. 
Ethnographic Encounters and Discoveries
University of Chicago Press | June  
256 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833897  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833910  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Structuring Inequality
How Schooling, Housing, and Tax Policies Shaped  
Metropolitan Development and Education
TRACY L. STEFFES
How inequality was forged, fought over, and forgotten through  
public policy in metropolitan Chicago. 
University of Chicago Press | April  
416 p.  1 halftone, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832241  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226832265  Paper $32.50s/£26.00 
EDUCATION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo211461142.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo215859231.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo215859800.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo212067504.html
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Interspecies Communication
Sound and Music beyond Humanity
GAVIN STEINGO
A surprising study reveals a plethora of attempts to communicate 
with non-humans in the modern era.   
University of Chicago Press | March  
256 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831336  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226831367  Paper $27.50s/£22.00 
MUSIC  

The Path of Desire
Living Tantra in Northeast India
HUGH B. URBAN
A provocative ethnography of contemporary Tantra as a dynamic 
living tradition.
University of Chicago Press | March  
280 p.  36 halftones, 2 line drawings, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831107  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226831121  Paper $30.00s/£24.00 
RELIGION  

Aesthetics in Grief and Mourning
Philosophical Reflections on Coping with Loss
KATHLEEN MARIE HIGGINS
A philosophical exploration of aesthetic experience during  
bereavement.
University of Chicago Press | March  
256 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831046  Cloth $45.00s/£36.00 
PHILOSOPHY  

Plant Collectors in Angola
Botany, Exploration, and History in South-Tropical Africa
ESTRELA FIGUEIREDO and GIDEON F. SMITH
An authoritative treatise on the history of botanical studies and 
exploration in Angola.
Regnum Vegetabile
University of Chicago Press | June  
320 p.  137 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832067  Cloth $135.00x/£108.00 
ISBN-13: 9780226832081  Paper $45.00x/£36.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo210664314.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo210445922.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo209987036.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo214037590.html
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How Primates Eat
A Synthesis of Nutritional Ecology across a Mammal Order
Edited by JOANNA E. LAMBERT,  
MARGARET A. H. BRYER, and JESSICA M. ROTHMAN
Foreword by Tim Clutton-Brock 
Afterword by Alison Richard

Exploring everything from nutrients to food acquisition and  
research methods, a comprehensive synthesis of the study of food 
and feeding in nonhuman primates.
University of Chicago Press | June  
656 p.  128 halftones, 29 tables  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226829739  Cloth $150.00x/£120.00 
ISBN-13: 9780226829753  Paper $75.00x/£60.00 
SCIENCE  

The Musician as Philosopher
New York’s Vernacular Avant-Garde, 1958–1978
MICHAEL GALLOPE
An insightful look at how avant-garde musicians of the postwar  
period in New York explored the philosophical dimensions of  
music’s ineffability. 
University of Chicago Press | March  
312 p.  22 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831749  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226831763  Paper $35.00s/£28.00 
MUSIC  

Master Plans and Minor Acts
Repairing the City in Post-Genocide Rwanda
SHAKIRAH E. HUDANI
 An examination of planning, place, and the politics of repair in 
post-genocide Rwanda. 
University of Chicago Press | April  
224 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832739  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226832722  Paper $32.50s/£26.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Strength of Our Commitments
National Human Rights Institutions in Europe and Beyond
CORINA LACATUS
A deep dive into the mechanics of national human rights institutions 
and the forces that make or break their success.
Chicago Series on International and Domestic Institutions
University of Chicago Press | February  
256 p.  4 line drawings, 18 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831398  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9780226831411  Paper $39.00s/£32.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo211639422.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo212066306.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo212888006.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo211871261.html
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Nietzsche’s Legacy
Ecce Homo and The Antichrist, Two Books on Nature and 
Politics
HEINRICH MEIER
Translated by Justin Gottschalk

A reappraisal of Ecce Homo and The Antichrist within Nietzsche’s 
oeuvre.
University of Chicago Press | March  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226751979  Cloth $55.00x/£44.00 
PHILOSOPHY  

John Donne’s Physics
ELIZABETH D. HARVEY and TIMOTHY M. HARRISON
A reimagining of Devotions upon Emergent Occasions as an original 
treatment of human life shaped by innovations in seventeenth- 
century science and medicine.
University of Chicago Press | May  
256 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833507  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226833514  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

The Librarian’s Atlas
The Shape of Knowledge in Early Modern Spain
SETH KIMMEL
A history of early modern libraries and the imperial desire for total 
knowledge.
University of Chicago Press | May  
304 p.  20 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226833170  Cloth $45.00x/£36.00 
HISTORY  

Sovereign Fictions
Poetics and Politics in the Age of Russian Realism
ILYA KLIGER
An exploration of Russian realist fiction reveals a preoccupation 
with the absolutist state.
Thinking Literature
University of Chicago Press | April  
312 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831862  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226831879  Paper $32.00s/£26.00 
LITERARY CRITICISM  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo213350553.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/J/bo219543217.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo214238411.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo211457321.html
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Shakespeare’s Once and Future Child
Speculations on Sovereignty
JOSEPH CAMPANA
A study of Shakespeare’s child figures in relation to their own  
political moment, as well as our own.
University of Chicago Press | May  
256 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832531  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226832548  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

Odd Affinities
Virginia Woolf’s Shadow Genealogies
ELIZABETH ABEL
A new reading of Virginia Woolf in the context of “long modernism.”
University of Chicago Press | April  
304 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825694  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226832678  Paper $32.50s/£26.00 
LITERARY CRITICISM  

Madness and Enterprise
Psychiatry, Economic Reason, and the Emergence of 
Pathological Value
NIMA BASSIRI
Uncovers a powerful relationship between pathology and money: 
beginning in the nineteenth century, the severity of mental illness 
was measured against a patient’s economic productivity.
University of Chicago Press | January  
344 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830872  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830896  Paper $35.00s/£28.00 
SCIENCE  

Looking through the Speculum
Examining the Women’s Health Movement
JUDITH A. HOUCK
Highlights local history to tell a national story about the evolution 
of the women’s health movement, illuminating the struggles and 
successes of bringing feminist dreams into clinical spaces.
University of Chicago Press | January  
384 p.  16 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830841  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830865  Paper $35.00s/£28.00 
MEDICAL  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo217963354.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/O/bo213064503.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo208853015.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo208852542.html
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Botanical Icons
Critical Practices of Illustration in the Premodern  
Mediterranean
ANDREW GRIEBELER
A richly illustrated account of how premodern botanical illustra-
tions document evolving knowledge about plants and the ways they 
were studied in the past.
University of Chicago Press | February  
408 p.  96 color plates  7 x 10 
ISBN-13: 9780226826790  Cloth $55.00s/£44.00 
SCIENCE  

Insatiable City
Food and Race in New Orleans
THERESA MCCULLA
A history of food in the Crescent City that explores race, power, 
social status, and labor.
University of Chicago Press | May  
352 p.  50 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833804  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833828  Paper $32.50s/£26.00 
HISTORY  

Screening the Operatic Stage
Television and Beyond
CHRISTOPHER MORRIS
An ambitious study of the ways opera has sought to ensure its  
popularity by keeping pace with changes in media technology.
Opera Lab: Explorations in History, Technology, and Performance
University of Chicago Press | March  
288 p.  40 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831275  Cloth $112.50x/£90.00 
ISBN-13: 9780226831299  Paper $37.50s/£30.00 
MUSIC  

Format Friction
Perspectives on the Shellac Disc
GAVIN WILLIAMS
The first book to consider the shellac disc as a global format.
New Material Histories of Music
University of Chicago Press | June  
208 p.  14 halftones, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833248  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833262  Paper $30.00s/£24.00 
MUSIC  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo204594120.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo216085724.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo210604928.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo215080224.html
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Embodied Histories
New Womanhood in Vienna, 1894–1934
KATYA MOTYL
Explores the emergence of a new womanhood in turn-of-the-century 
Vienna.
University of Chicago Press | April  
304 p.  50 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832142  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226832166  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

Worthy of Freedom
Indenture and Free Labor in the Era of Emancipation
JONATHAN CONNOLLY
A study of Indian indentured labor in Mauritius, British Guiana, and 
Trinidad that explores the history of indenture’s normalization.
University of Chicago Press | June  
272 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833620  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833644  Paper $32.50s/£26.00 
HISTORY  

The Economics of Artificial Intelligence
Health Care Challenges
Edited by AJAY AGRAWAL, JOSHUA GANS,  
AVI GOLDFARB, and CATHERINE E. TUCKER
A timely investigation of the potential economic effects, both  
realized and unrealized, of artificial intelligence within the  
United States healthcare system.
National Bureau of Economic Research Conference Report
University of Chicago Press | February  
192 p.  10 line drawings, 8 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833118  Cloth $95.00x/£76.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Oikonomia
Ancient Greek Philosophers on the Meaning of  
Economic Life
ÉTIENNE HELMER
Translated by David A. Auerbach

A detailed analysis of oikonomia, an underexplored branch of  
knowledge in ancient Greek philosophy. 
University of Chicago Press | May  
176 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226827346  Cloth $35.00s/£28.00 
PHILOSOPHY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo212070473.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo214752216.html
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/O/bo214237582.html
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Economy and Interest
A New Presentation of the Fundamental Problems  
Related to the Economic Role of the Rate of Interest  
and Their Solutions
MAURICE ALLAIS
Translated by John Stephen Daly 
With a Preface by Bertrand Munier 

The essential work from the Nobel Prize–winning virtuoso of  
twentieth-century economics, translated to English for the first time.
University of Chicago Press | May  
632 p.  114 line drawings, 25 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826202  Cloth $50.00s/£40.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Afterall
2024, Issue 57
Edited by ELISA ADAMI, AMANDA CARNEIRO, NAV HAQ, 
MARK LEWIS, ADEENA MEY, CHARLES STANKIEVECH, 
and CHLOE TING
The newest issue from the biannual journal of art history and theory.
Afterall
University of Chicago Press Journals | June  
175 p.  illustrated in color throughout  7 1/2 x 11 3/4 
ISBN-13: 9781846382680  Paper $21.00x/£17.00 
ART  

Crime and Justice, Volume 52
A Review of Research
Edited by MICHAEL TONRY
Volume 52 is an annual survey of cutting-edge issues by preeminent 
criminology scholars.
Crime and Justice: A Review of Research
University of Chicago Press Journals | January  
512 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835600  Cloth $100.00x/£80.00 
SOCIAL SCIENCE  

Osiris, Volume 39
Disability and the History of Science
Edited by JAIPREET VIRDI, MARA MILLS,  
and SARAH F. ROSE
Presents a powerful new vision of the history of science through the 
lens of disability studies.
Osiris
University of Chicago Press Journals | July  
350 p.  6 3/4 x 10 
ISBN-13: 9780226835624  Paper $35.00x/£28.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo197674970.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo230170381.html
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The Supreme Court Review, 2023
Edited by DAVID A. STRAUSS, GEOFFREY R. STONE,  
JUSTIN DRIVER, and WILLIAM BAUDE
An annual peer-reviewed law journal covering the legal implications 
of decisions by the Supreme Court of the United States.
Supreme Court Review
University of Chicago Press Journals | July  
400 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835631  Cloth $80.00x/£64.00 
LAW  

NBER Macroeconomics Annual, 2023
Volume 38
Edited by MARTIN EICHENBAUM, ERIK HURST,  
and VALERIE RAMEY
Provides a forum for leading economists to participate in important 
debates in macroeconomics and to report on major developments in 
macroeconomic analysis and policy.
National Bureau of Economic Research Macroeconomics Annual
University of Chicago Press Journals | May  
500 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835686  Paper $90.00x/£72.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Tax Policy and the Economy, Volume 38
Edited by ROBERT A. MOFFITT
Timely and authoritative research on the latest issues in tax policy.
National Bureau of Economic Research Tax Policy and the Economy
University of Chicago Press Journals | June  
250 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835709  Paper $60.00x/£48.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Environmental and Energy Policy and 
the Economy
Volume 5
Edited by MATTHEW J. KOTCHEN, TATYANA DERYUGINA, 
and CATHERINE D. WOLFRAM
Rigorous, careful, and nonpartisan research with a high policy 
impact on environmental and energy economics.
NBER-Environmental and Energy Policy and the Economy
University of Chicago Press Journals | April  
225 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835723  Paper $60.00x 
BUSINESS & ECONOMICS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo229594624.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo229610149.html
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Entrepreneurship and Innovation Policy 
and the Economy
Volume 3
Edited by BENJAMIN F. JONES and JOSH LERNER
Rigorous nonpartisan research on the effects of economic forces and 
public policy on entrepreneurship and innovation.
NBER-Entrepreneurship and Innovation Policy and the Economy
University of Chicago Press Journals | February  
225 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835778  Paper $60.00x/£48.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Pulp Empire
The Secret History of Comic Book Imperialism
PAUL S. HIRSCH
Uncovers the gripping untold story of how the US government used 
comic books as propaganda tools to help wage World War II and the 
Cold War.
University of Chicago Press |  June 
344 p.  44 color plates, 6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829463  Paper $27.50s/£22.00 
HISTORY  

Temptation Transformed
The Story of How the Forbidden Fruit Became an Apple
AZZAN YADIN-ISRAEL
Now in paperback, a “brisk and entertaining” (Wall Street Journal) 
journey into the mystery behind why the forbidden fruit became an 
apple, upending an explanation that stood for centuries.
University of Chicago Press | March  
232 p.  12 color plates, 37 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833453  Paper $22.50s/£18.00 
RELIGION  

The Lofts of SoHo
Gentrification, Art, and Industry in New York, 1950–1980
AARON SHKUDA
A groundbreaking look at the transformation of SoHo.
Historical Studies of Urban America
University of Chicago Press | June  
320 p.  23 halftones, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833415  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo230176479.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo230176479.html
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Second Edition

Great American City
Chicago and the Enduring Neighborhood Effect
ROBERT J. SAMPSON
Great American City demonstrates the powerfully enduring impact  
of place. 
University of Chicago Press | April  
560 p.  20 halftones, 46 line drawings, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834009  Paper $26.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

Down and Out in the New Economy
How People Find (or Don’t Find) Work Today
ILANA GERSHON
What does it mean to market yourself as a business in today’s job 
search world?
University of Chicago Press | July  
304 p.  4 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833224  Paper $20.00s/£16.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Trading Spaces
The Colonial Marketplace and the Foundations of  
American Capitalism
EMMA HART
Hart looks at the shift from the marketplace as an actual place to a 
theoretical idea and how this shaped the early American economy.
American Beginnings, 1500-1900
University of Chicago Press | July  
296 p.  10 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833279  Paper $36.00x/£29.00 
HISTORY  

Insurance Era
Risk, Governance, and the Privatization of Security in 
Postwar America
CALEY HORAN
Charts the social and cultural life of private insurance in postwar 
America, showing how insurance institutions and actuarial prac-
tices played crucial roles in bringing social, political, and economic 
neoliberalism into everyday life.
University of Chicago Press | June  
264 p.  13 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833293  Paper $32.00s/£26.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo220538022.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo25799564.html
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Allies and Rivals
German-American Exchange and the Rise of the Modern 
Research University
EMILY J. LEVINE
Allies and Rivals is the first history of the ascent of American higher 
education told through the lens of German-American exchange.
University of Chicago Press | May  
384 p.  12 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833323  Paper $30.00s/£24.00 
EDUCATION  

Urban Lowlands
A History of Neighborhoods, Poverty, and Planning
STEVEN T. MOGA
Interrogates the connections between a city’s physical landscape 
and the poverty and social problems that are often concentrated at 
its literal lowest points.
Historical Studies of Urban America
University of Chicago Press | April  
240 p.  39 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833330  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

Uncountable
A Philosophical History of Number and Humanity from 
Antiquity to the Present
DAVID NIRENBERG and RICARDO L. NIRENBERG
Ranging from math to literature to philosophy, Uncountable explains 
how numbers triumphed as the basis of knowledge—and compro-
mise our sense of humanity. 
University of Chicago Press | May  
432 p.  1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828367  Paper $22.50s/£18.00 
HISTORY  

American Exceptionalism
A New History of an Old Idea
IAN TYRRELL
A powerful dissection of a core American myth.
University of Chicago Press | June  
288 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833422  Paper $28.00s/£23.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo22804958.html
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Reason and Character
The Moral Foundations of Aristotelian Political  
Philosophy
LORRAINE SMITH PANGLE
A close and selective commentary on Aristotle’s Nicomachean Ethics, 
offering a novel interpretation of Aristotle’s teachings on the relation 
between reason and moral virtue.
University of Chicago Press | June  
336 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833354  Paper $27.50s/£22.00 
POLITICAL SCIENCE  

Demos Assembled
Democracy and the International Origins of the Modern 
State, 1840–1880
STEPHEN W. SAWYER
An intelligent, engaging, and in-depth reading of the nature of the 
state and the establishment of the modern political order in the 
mid-nineteenth century.
University of Chicago Press | June  
272 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833392  Paper $36.00x/£29.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo48408638.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo27847433.html
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Insurrection
What the January 6 Assault on America Reveals about 
America and Democracy
JOHN RENNIE SHORT
A profound analysis of the factors underlying the 2021 invasion of 
the US Capitol, arriving as the nation looks ahead to another tumul-
tuous presidential election in 2024.
Reaktion Books | March  
224 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148411  Paper $18.00 
POLITICAL SCIENCE  NSA

The English Soul
Faith of a Nation
PETER ACKROYD
From celebrated historian and writer Peter Ackroyd, a magisterial 
portrayal of English Christianity over the centuries.
Reaktion Books | April  
416 p.  21 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789148459  Cloth $30.00 
HISTORY  NSA

Strike Up the Band
New York City in the Roaring Twenties
HELEN CRISP and JULES STEWART
A spirited chronicle of New York’s economic and cultural boom 
during the outstanding decade of the Roaring Twenties.
Reaktion Books | May  
320 p.  78 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789148565  Cloth $27.50 
HISTORY  NSA

Dirty Real
Exile on Hollywood and Vine with the Gin Mill Cowboys
PETER STANFIELD
The story of how the movies assumed a gritty facade in the name of 
authenticity, with working actors transforming into artists, poets, 
painters, troubadours, and filmmakers—both on- and off-screen.
Reaktion Books | June  
344 p.  32 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148626  Cloth $25.00 
PERFORMING ARTS  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo214800101.html
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China in Seven Banquets
A Flavourful History
THOMAS DAVID DUBOIS
A captivating journey spanning five thousand years of Chinese 
culinary heritage, exploring the essence of each era through seven 
extraordinary meals.
Reaktion Books | June  
256 p.  45 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148619  Cloth $25.00 
COOKING  NSA

In the Service of the Shogun
The Real Story of William Adams
FREDERIK CRYNS
A gripping biography of the English ship pilot who would become 
one of the most influential Westerners in feudal Japan.
Reaktion Books | June  
256 p.  10 color plates, 14 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148640  Cloth $25.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Audubon as Artist
A New Look at The Birds of America
ROBERTA J. M. OLSON
Exquisitely illustrated and innovative, an investigation of the 
artistic evolution of John James Audubon.
Reaktion Books | April  
384 p.  130 color plates, 55 halftones  7.48 x 9.84 
ISBN-13: 9781789148381  Cloth $45.00 
ART  NSA

Women Artists in Midcentury America
A History in Ten Exhibitions
DANIEL BELASCO
The untold story of women artists in the United States and the social 
impact of their work during the crucial decades of the 1950s to the 
1970s.
Reaktion Books | March  
320 p.  50 color plates, 40 halftones  6.61 x 9.21 
ISBN-13: 9781789148435  Cloth $40.00 
ART  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo214800073.html
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Symbolism, Dada, Surrealisms
Selected Writing of Mary Ann Caws
MARY ANN CAWS
A collection of highlights from Mary Ann Caws’s long, highly distin-
guished career writing about literature, art, and modernism.
Reaktion Books | May  
320 p.  76 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789148572  Cloth $40.00 
ART  NSA

Griffinology
The Griffin’s Place in Myth, History and Art
A. L. McCLANAN
Feathered with illustrations, a deep dive into the meaning of this 
half-lion, half-bird creature over millennia of human history.
Reaktion Books | April  
272 p.  80 color plates, 20 halftones  6.61 x 9.21 
ISBN-13: 9781789148466  Cloth $40.00 
SOCIAL SCIENCE  NSA

Saving the World
How Forests Inspired Global Efforts to Stop Climate 
Change
BRETT M. BENNETT and GREGORY A. BARTON
An illuminating history of the forgotten concept of climatic botany 
that underscores how vital forests are to our future.
Reaktion Books | July  
256 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148749  Cloth $25.00 
NATURE  NSA

All Mapped Out
How Maps Shape Us
MIKE DUGGAN
From cave paintings to Google, a thought-provoking investigation of 
how maps do not just reflect the world around us, but shape the way 
we live.
Reaktion Books | March  
248 p.  28 halftones  5 3/4 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789148367  Cloth $22.50 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo214800146.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo214800091.html
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Tangled Paths
A Life of Aby Warburg
HANS C. HÖNES
An intimate biography of an eminent historian of art and culture, 
exploring his life both within and away from the academy.
Reaktion Books | April  
256 p.  45 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789148510  Cloth $40.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Olivier Messiaen
ROBERT SHOLL
Drawing on a range of sources and fields, the rich life story of this 
polymathic composer.
Reaktion Books | June  
208 p.  20 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789148657  Cloth $35.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Outposts of Diplomacy
A History of the Embassy
G. R. BERRIDGE
A profusely illustrated history of the diplomatic embassy, from 
antiquity to today.
Reaktion Books | April  
256 p.  60 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789148497  Cloth $35.00 
HISTORY  NSA

How the Spanish Empire Was Built
A 400 Year History
FELIPE FERNÁNDEZ-ARMESTO and  
MANUEL LUCENA GIRALDO
The untold story of the engineering behind the empire, showing how 
imperial Spain built upon existing infrastructure and hierarchies of 
the Inca, Aztec, and more, to further its growth.
Reaktion Books | March  
352 p.  20 color plates, 12 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789148404  Cloth $40.00 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo214800148.html
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Libertine London
Sex in the Eighteenth-Century Metropolis
JULIE PEAKMAN
An eye-opening and richly detailed history of women’s sexuality that 
upends entrenched perceptions of the long eighteenth century.
Reaktion Books | April  
352 p.  50 color plates, 50 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789148473  Cloth $40.00 
HISTORY  NSA

Zerox Machine
Punk, Post-Punk and Fanzines in Britain, 1976–1988
MATTHEW WORLEY
A visual history of the artists, fans, and fanzines of widely  
influential British punk.
Reaktion Books | May  
352 p.  109 halftones  6.73 x 8.66 
ISBN-13: 9781789148596  Paper $35.00 
MUSIC  NSA

Liqueur
A Global History
LESLEY JACOBS SOLMONSON
A guide to the cultural history of liqueurs from a celebrated spirits 
journalist.
Edible
Reaktion Books | May  
224 p.  40 color plates, 20 halftones  4.72 x 7.76 
ISBN-13: 9781789148534  Cloth $19.95 
COOKING  NSA

Zora Neale Hurston
CHERYL R. HOPSON
The life, work, and legacy of one of the twentieth century’s most 
published African American women.
Critical Lives
Reaktion Books | July  
224 p.  22 halftones  5.12 x 7.87 
ISBN-13: 9781789147957  Paper $22.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo214800107.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Z/bo214800162.html
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J.-K. Huysmans
RUTH ANTOSH
A critical biography of a major novelist and art critic from the late 
nineteenth-century French decadent movement.
Critical Lives
Reaktion Books | July  
208 p.  20 halftones  5.12 x 7.87 
ISBN-13: 9781789148725  Paper $22.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Antoni Gaudí
MICHAEL EAUDE
An accessible account of the contradictory life and work of the mod-
ernist Catalan architect.
Critical Lives
Reaktion Books | March  
224 p.  58 halftones  5.12 x 7.87 
ISBN-13: 9781789148374  Paper $22.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Now in Paperback

Pine
LAURA MASON
Now in paperback, an enduring survey of the venerable trees.
Botanical
Reaktion Books | June  
216 p.  82 color plates, 19 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148664  Paper $22.50 
NATURE  NSA

Now in Paperback 

Snowdrop
GAIL HARLAND
Now in paperback, a beautifully illustrated guide to the white and 
green sign of spring.
Botanical
Reaktion Books | April  
256 p.  90 color plates, 10 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148503  Paper $22.50 
NATURE  NSA
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Geoffrey Chaucer
Unveiling the Merry Bard
MARY FLANNERY
A new critical biography of medieval England’s most famous poet.
Medieval Lives
Reaktion Books | June  
224 p.  18 color plates, 7 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148633  Cloth $25.00        
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

The Teutonic Knights
Rise and Fall of a Religious Corporation
ALEKSANDER PLUSKOWSKI
A gripping account of the rise and fall of the last great medieval 
military order.
Medieval Lives
Reaktion Books | June  
224 p.  27 color plates, 10 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148688  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA

Andreas Vesalius
Anatomy and the World of Books
SACHIKO KUSUKAWA
A revisionist biography of Andreas Vesalius—the father of modern 
anatomy—as deeply shaped by Renaissance culture.
Renaissance Lives
Reaktion Books | May  
224 p.  45 color plates, 30 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148527  Cloth $25.00 
MEDICAL  NSA

Piero di Cosimo
Eccentricity and Delight
SARAH BLAKE MCHAM
An original survey of the Renaissance painter’s life and work.
Renaissance Lives
Reaktion Books | March  
240 p.  50 color plates, 10 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148428  Cloth $25.00 
ART  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo214800088.html
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Lucas Cranach
From German Myth to Reformation
JENNIFER NELSON
A revealing new account of the life and work of this early modern 
German printmaker.
Renaissance Lives
Reaktion Books | April  
224 p.  50 color plates, 10 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148480  Cloth $25.00 
ART  NSA

Now in Paperback 

Rembrandt’s Holland
LARRY SILVER
Now in paperback, a beautifully illustrated introduction to the life 
and work of the exceptional Dutch painter.
Renaissance Lives
Reaktion Books | July  
216 p.  50 color plates, 9 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148732  Paper $22.50 
ART  NSA

Now in Paperback 

Caravaggio and the Creation of Modernity
TROY THOMAS
Now in paperback, an accessible and beautifully illustrated account  
of Carvaggio as a catalyst for modernity.
Renaissance Lives
Reaktion Books | July  
272 p.  62 color plates, 5 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148701  Paper $22.50 
ART  NSA

The Three Kingdoms of Korea
Lost Civilizations
RICHARD D. McBRIDE II
An expansive and accessible introduction to the history of Korea 
during the first millennium CE.
Lost Civilizations
Reaktion Books | July  
256 p.  60 color plates, 11 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148756  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA
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Now in Paperback 

The English Actor
From Medieval to Modern
PETER ACKROYD
Now in paperback, from a leading historian and writer, a delightful 
exploration of the great English tradition of treading the boards.
Reaktion Books | March  
416 p.  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781789148398  Paper $18.00 
HISTORY  NSA

The Splendour of Modernity
Japanese Arts of the Meiji Era
ROSINA BUCKLAND
A comprehensive overview of Japanese art between 1865 and 1915.
Reaktion Books | May  
304 p.  160 color plates, 40 halftones  7.48 x 9.84 
ISBN-13: 9781789148558  Cloth $50.00s 
ART  NSA

Precious beyond Measure
A History of Korean Ceramics
BETH MCKILLOP and JANE PORTAL
An illustrated history of Korean ceramics from ancient origins to 
today.
Reaktion Books | June  
352 p.  210 color plates, 8 halftones  7.48 x 9.84 
ISBN-13: 9781789148671  Cloth $50.00s 
ART  NSA

Amaravati
Art and Buddhism in Ancient India
JAS ELSNER
A visual exploration of the Buddhist stupa or reliquary mounds at 
one of ancient India’s most remarkable monuments at Amarāvatī.
Reaktion Books | July  
308 p.  125 color plates, 25 halftones  7.48 x 9.84 
ISBN-13: 9781789148695  Cloth $64.00s 
ART  NSA
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Contemporary Korean Art
New Directions since the 1960s
MINA KIM
A spectacular overview of Korean art since the 1960s.
Reaktion Books | July  
304 p.  100 color plates, 30 halftones  7.48 x 9.84 
ISBN-13: 9781789148718  Cloth $50.00s 
ART  NSA

A Devilish Kind of Courage
Anarchists, Aliens and the Siege of Sidney Street
ANDREW WHITEHEAD
A thrilling account of the 1911 Siege of Sidney Street—when a young 
Winston Churchill allowed two immigrant revolutionaries to burn to 
death in London’s East End.
Reaktion Books | April  
304 p.  37 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148442  Cloth $30.00s 
HISTORY  NSA

Nether World
Crime and the Police Courts in Victorian London
DREW D. GRAY
A new account of urban Victorian life told through the dubious day-
to-day of London’s police courts.
Reaktion Books | May  
352 p.  31 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148541  Cloth $30.00s 
HISTORY  NSA

Behind the Privet Hedge
Richard Sudell, Suburbia and the Beautification of Britain
MICHAEL GILSON
The surprising origin story of Britain’s love affair with suburban 
gardening.
Reaktion Books | June  
336 p.  10 color plates, 35 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148602  Cloth $30.00s 
HISTORY  NSA
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Spain
Modern Architectures in History
DAVID COHN
An investigation of the influences and evolution of modern Spain’s 
underappreciated, but foundational, architecture.
Modern Architectures in History
Reaktion Books | July  
320 p.  190 halftones  6.73 x 8.66 
ISBN-13: 9781789145816  Paper $40.00s 
ARCHITECTURE  NSA

Now in Paperback 

Who Killed Cock Robin?
British Folk Songs of Crime and Punishment
STEPHEN SEDLEY and MARTIN CARTHY
Now in paperback, an entertaining and enlightening compendium 
at the intersection of two great British folk traditions: song and 
encounters with the law.
Reaktion Books | May  
280 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789148589  Paper $25.00s 
MUSIC  NSA

Orpheus in the Underworld
Essays on Music
THEODOR W. ADORNO
Translated by Douglas Robertson

Delves into Theodor W. Adorno’s lesser-known musical career and 
successful music criticism.
The German List
Seagull Books | June  
300 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093222  Cloth $25.00/£19.99 
MUSIC  IND

Circus Commentary
ALEXANDER KLUGE
Translated by Alexander Booth

Alexander Kluge explores the madcap, multifaceted world of the 
circus through a global geopolitical lens. 
The German List
Seagull Books | June  
208 p 110 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093246  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND
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Cahier
FRIEDERICKE MAYRÖCKER
Translated by Donna Stonecipher

A collection of poetic stream-of-consciousness prose meditations by 
Friederike Mayröcker.
The German List
Seagull Books | June  
212 p.  5 x 8.5 
ISBN-13: 9781803093260  Cloth $25.00/£19.99 
POETRY  IND

The Lockmaster
CHRISTOPH RANSMAYR
Translated by Simon Pare

A suspenseful novel that delves into the complexities of a father-son 
relationship and the timeless themes of guilt and forgiveness.
The German List
Seagull Books | May  
200 p   6 x 9 
ISBN-13: 9781803093703  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

Letters around a Garden
RAINER MARIA RILKE
With an Introduction by Will Stone 
Translated by Will Stone

An intimate glimpse into the life and letters of Rainer Maria Rilke, 
one of the most important poets of the twentieth century. 
The French List
Seagull Books | April  
96 p.  3 halftones  5 x 8 
ISBN-13: 9781803093345  Cloth $12.00/£9.99 
LITERARY COLLECTIONS  IND

I Just Let Life Rain Down on Me
Selected Letters and Reflections
RAHEL LEVIN VARNHAGEN
Edited by Peter Wortsman 
With a Foreword by Peter Wortsman 
Translated by Peter Wortsman

A personal look into the mind of one of Europe’s first and foremost 
women of letters. 
The German List
Seagull Books | June  
232 p   6 x 9 
ISBN-13: 9781803093369  Cloth $25.00/£19.99 
LITERARY COLLECTIONS  IND
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Our History, Their History, Whose  
History?
ROMILA THAPAR
An overview of nationalism and its impact on the study of history 
from one of India’s most prominent historians. 
The India List
Seagull Books | February  
164 p   5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9781803093543  Cloth $19.00/£14.99 
HISTORY  IND

Afropea
A Post-Western and Post-Racist Utopia
LE´ONORA MIANO
Translated by Gila Walker

Challenging conventional notions of racial and regional identity, 
Léonora Miano provides a fresh perspective on the complexities of 
self-perception. 
Quilombola
Seagull Books | May  
232 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9781803093420  Cloth $25.00/£19.99 
SOCIAL SCIENCE  IND

And the War Is Over . . .
SHMUEL T. MEYER
Translated by Gila Walker

Three short story collections that sink into the lives of characters 
seeking meaning in a post-war world, available in a boxed set. 
The French List
Seagull Books | June  
300 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803093406  Paper $28.00/£21.99 
FICTION  IND

The Emperor
MAKENZY ORCEL
Translated by Nathan H. Dize

A tragicomic novel that explores deep-seated tensions and social 
violence in Haiti. 
The French List
Seagull Books | May  
160 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093666  Cloth $21.00/£15.99 
FICTION  IND
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo214795244.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo214795202.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo214795188.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo214795195.html


SEAGULL BOOKS  45

ADD LINKS!!

The Last Syrian
OMAR YOUSSEF SOULEIMANE
Translated by Ghada Mourad

A rare narrative of gay love in the Arab world that travels into the 
lives of a group of spirited youth during the Syrian Revolution.
The Pride List
Seagull Books | May  
172 p   6 x 9 
ISBN-13: 9781803093444  Cloth $21.00/£15.99 
FICTION  IND

Pathologies
The Downfall of Johan van Vere de With
JACOB ISRÄEL DE HAAN
With an Afterword by Wim J. Simons 
Translated by Brian Doyle–Du Breuil

One of the first novels to openly explore gay love and eroticism, 
Pathologies is a lost classic that is now translated into English for the 
first time.
The Pride List
Seagull Books | May  
352 p   6 x 9 
ISBN-13: 9781803093468  Cloth $24.00/£18.99 
FICTION  IND

Beggar’s Bedlam
NABARUN BHATTACHARYA
Translated by Rijula Das

A hilarious and absurdist take on the political landscape of West 
Bengal, India.
The India List
Seagull Books | July  
184 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093789  Cloth $21.00/£15.99 
FICTION  IND

General Firebrand and His Red Atlas
TATHAGATA BHATTACHARYA
A fast-paced and action-packed dystopian novel, addressing the na-
ture of power, the limits of rationality, and the dominance of fear.
The India List
Seagull Books | July  
184 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093574  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND
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The World Machine
PAOLO VOLPONI
With an Afterword by Richard Dixon 
Translated by Richard Dixon

A vivid and unforgettable novelistic portrait of rural Italy, exploring 
the nature of reality and the human condition.
The Italian List
Seagull Books | May  
312 p.  1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093765  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

The Bonnet
KATARÍNA KUCBELOVÁ
Translated by Julia and Peter Sherwood

A beautifully written and moving story about the power of tradition 
and the importance of women’s stories.
The Slovak List
Seagull Books | June  
224 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093529  Cloth $25.00/£19.99 
SOCIAL SCIENCE  IND

Becoming Animal
TERESA PRÄAUER
Translated by Kári Driscoll

An unveiling of the presence of captivating figures and creatures 
throughout history.
The German List
Seagull Books | May  
132 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803093321  Cloth $21.00/£15.99 
ART  IND

In a Cabin, in the Woods
MICHAEL KRÜGER
Translated by Karen Leeder

A personal perspective on the challenges of living through a global 
pandemic.
The German List
Seagull Books | March  
124 p.  5 x 8.5 
ISBN-13: 9781803093307  Cloth $19.00/£14.99 
POETRY  IND
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Solio
SAMIRA NEGROUCHE
Translated by Nancy Naomi Carlson

Poetry that serves as an evocative portrayal of diverse landscapes 
and cultures.
The Africa List
Seagull Books | May  
140 p.  6.25 x 9.25 
ISBN-13: 9781803093383  Paper $19.00/£14.99 
POETRY  IND

The Screams of War
Selected Poems
AKRAM ALKATREB
Translated by Jonas Elbousty

Lyrical and powerful poems that serve as a powerful reminder of the 
human cost of war.
The Arab List
Seagull Books | April  
96 p.  6.25 x 9.25 
ISBN-13: 9781803093505  Paper $19.00/£14.99 
POETRY  IND

Bondhu
My Father, My Friend
KUNAL SEN
A behind-the-scenes look at the life of filmmaker Mrinal Sen 
through the eyes of his son Kunal, who grew up immersed in the 
world of Indian cinema.
The India List
Seagull Books | Available  
198 p.  30 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093178  Paper $24.50/£16.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  IND

Dreaming a Paradise
Migrations and the Story of Buland Masjid
CHITVAN GILL
The story of the people of Buland Masjid, a community of migrants 
in Delhi.
The India List
Seagull Books | April  
152 p.  35 color plates; 5 halftones  5.5 x 7.75 
ISBN-13: 9781803093802  Cloth $21.00/£15.99 
SOCIAL SCIENCE  IND
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Two Plays
“The Grand Exit” and “A Conversation with Dolly”
SATISH ALEKAR
Translated by Shanta Gokhale

A collection of two plays by Indian playwright Satish Alekar.
New Indian Playwrights
Seagull Books | February  
160 p.  6 x 7.5 
ISBN-13: 9781803093048  Paper $21.00/£16.99 
DRAMA  IND

“Maili Chadar, or The Stained Shawl” 
and “Truth and Justice”
Two Plays
SHANTA GOKHALE
Two plays exploring the dark side of power and the human cost of 
injustice.
New Indian Playwrights
Seagull Books | February  
156 p.  6 x 7.5 
ISBN-13: 9781803093185  Paper $21.00/£15.99 
DRAMA  IND

Now in Paperback 

The Kingdom and the Garden
GIORGIO AGAMBEN
Translated by Adam Kotsko 

In a tour-de-force reinterpretation of the Christian tradition,  
Agamben shows that the Garden of Eden has always served as a 
symbol for humanity’s true nature.
The Italian List
Seagull Books | March  
164 p.   5.5 x 7.75 
ISBN-13: 9781803093642  Paper $17.00/£12.99 
PHILOSOPHY  IND

Now in Paperback 

Studiolo
GIORGIO AGAMBEN
Translated by Alberto Toscano

A brief study of select Western art from Italy’s foremost philosopher.
The Italian List
Seagull Books | March  
130 p.  27 color plates  5.5 x 7.75 
ISBN-13: 9781803093680  Paper $21.00/£15.99 
PHILOSOPHY  IND
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Now in Paperback 

Spartakus
The Symbology of Revolt
FURIO JESI
Translated by Alberto Toscano With an Introduction by Andrea Cavalletti

A crucial text at the intersection of history and philosophy in  
twentieth-century Italy.
The Italian List
Seagull Books | March  
180 p.  5 x 8.5 
ISBN-13: 9781803093628  Paper $19.00s/£14.99 
PHILOSOPHY  IND

Now in Paperback 

An Essay on Negation
For a Linguistic Anthropology
PAOLO VIRNO
Translated by Lorenzo Chiesa

A vital addition to Seagull’s growing Italian List that focuses on 
leftist Italian thought, bringing famous as well as little-known yet 
crucial voices into the English language.
The Italian List
Seagull Books | March  
232 p.  5 x 8.5 
ISBN-13: 9781803093635  Paper $19.00s/£14.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Now in Paperback 

Seedtime
Notebooks, 1954–79
PHILIPPE JACCOTTET
Translated by Tess Lewis

The first volume of notes and reflections from one of Switzerland’s 
most prominent and prolific men of letters.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | March  
374 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803093598  Paper $21.00/£15.99 
POETRY  IND

Now in Paperback 

The Second Seedtime
Notebooks, 1980–94
PHILIPPE JACCOTTET
Translated by Tess Lewis

The second volume of notes and reflections from one of Switzerland’s 
most prominent and prolific men of letters.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | March  
232 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803093604  Paper $19.00/£14.99 
POETRY  IND
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Now in Paperback 

The Silent Crossing
PASCAL QUIGNARD
Translated by Chris Turner

A haunting homage to life and liberty, to society and solitude, and to 
the binding and unbinding that constitute the weft of our lives.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | March  
306 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803093611  Paper $19.00/£14.99 
PHILOSOPHY  IND

Now in Paperback 

The Roving Shadows
PASCAL QUIGNARD
Translated by Chris Turner

A bold and adventurous work of literature that explores the relation-
ship between reading, writing, sex, and death. 
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | March  
248 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803093659  Paper $19.00/£14.99 
FICTION  IND

As Cruel as Anyone Else
Italians, Colonies and Empire
ANGELO DEL BOCA
With an Introduction by Richard Braude 
Translated by Richard Braude

Reveals a dark chapter in the Italian government’s colonial history 
that has been largely hidden from view.
The Italian List
Seagull Books | July  
452 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093482  Cloth $115.00x/£90.00 
ISBN-13: 9781803093727  Paper $28.00s/£21.99 
HISTORY  IND

The Twilight of Politics
MARIO TRONTI
With a Foreword by Matteo Mandarini 
Translated by Matteo Mandarini

A classic work of political theory by a major twentieth-century figure 
of the Italian Left.
The Italian List
Seagull Books | July  
252 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093734  Cloth $115.00x/£90.00 
ISBN-13: 9781803093741  Paper $25.00s/£19.99 
POLITICAL SCIENCE  IND
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Bad Mexican, Bad American
Poems
JOSE HERNANDEZ DIAZ
This collection of poems by Jose Hernandez Diaz showcases the 
unique style that has made him a rising star in the poetry commu-
nity.
Acre Books | March  
82 p.   6 x 9 
ISBN-13: 9781946724731  Paper $17.00 
POETRY  IND

Sleepaway
A Novel
KEVIN PRUFER
A haunting debut novel from celebrated poet Kevin Prufer.
Acre Books | April  
184 p.   5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9781946724717  Paper $20.00 
FICTION  IND

Mettlework
A Mining Daughter on Making Home
JESSICA E. JOHNSON
A memoir of Johnson’s unusual upbringing during the 1970s and ’80s, 
interwoven with the story of her transition to parenthood in post- 
recession Portland, Oregon.
Acre Books | May  
184 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9781946724755  Paper $20.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  IND

Adventures in Maps
DEBBIE HALL
A richly illustrated collection that maps twenty historical journeys.
Bodleian Library, University of Oxford | July  
224 p.  75 color plates  6.93 x 8.98 
ISBN-13: 9781851245451  Cloth $40.00 
TRAVEL  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo214801989.html
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Twelfth Night
WILLIAM SHAKESPEARE
Illustrated by Eric Ravilious 
With an Introduction by Alan Powers

Artist Eric Ravilious’s stunning illustrative interpretation of  
Shakespeare’s Twelfth Night.
Bodleian Library, University of Oxford | May  
96 p.  79 halftones  7.64 x 10.51 
ISBN-13: 9781851246243  Cloth $40.00 
ART  NAM

The Potato Book
JOHN NEWSHAM
With an Introduction by Kathy Clugston

A charming guide to potatoes, covering everything from how to 
grow them to their origins and history.
Bodleian Library, University of Oxford | April  
104 p.  4.33 x 6.69 
ISBN-13: 9781851246236  Cloth $19.50 
GARDENING  NAM

Drink Maps in Victorian Britain
KRIS BUTLER
A fascinating exploration of the history of alcohol in Victorian  
Britain via the “drink maps” that were made to promote sobriety.
Bodleian Library, University of Oxford | June  
208 p.  47 color plates  6.93 x 8.98 
ISBN-13: 9781851245789  Cloth $40.00 
HISTORY  NAM

Write Cut Rewrite
The Cutting Room Floor of Modern Literature
DIRK VAN HULLE and MARK NIXON
An illumination of writing’s mysteries through examining 
the words and ideas that were edited out of renowned novels, 
poems, and plays.
Bodleian Library, University of Oxford | April  
176 p.  80 color plates  9.33 x 10.2 
ISBN-13: 9781851246182  Cloth $65.00s 
LITERARY CRITICISM  NAM
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo215804478.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo215804469.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo215804484.html


BODLEIAN LIBRARY, UNIVERSITY OF OXFORD/BRANDEIS UNIVERSITY PRESS  53

ADD LINKS!!

Books Like Sapphires
From the Library of Congress Judaica Collection
ANN BRENER
Highlights from the Library of Congress’s collection of Hebraic 
texts.
Brandeis University Press | May  
272 p.  9 x 11 
ISBN-13: 9781684581986  Cloth $50.00/£40.00 
ANTIQUES & COLLECTIBLES  

Chaucer Here and Now
Edited by MARION TURNER
A collection of essays exploring Geoffrey Chaucer’s life, work, 
and enduring impact.
Bodleian Library, University of Oxford | January  
224 p.  75 color plates  8.15 x 9.61 
ISBN-13: 9781851246151  Cloth $45.00s/£30.00 
LITERARY CRITICISM  NAM

Ferdinand Bauer’s Remarkable Birds
JONATHAN ELPHICK
A richly illustrated volume, which reproduces one of the finest col-
lections of eighteenth-century ornithological art in its entirety.
Bodleian Library, University of Oxford | June  
240 p.  120 color plates  8.66 x 12.99 
ISBN-13: 9781851246250  Cloth $75.00s 
NATURE  NAM

Julia Margaret Cameron
A Poetry of Photography
NICHOLE J. FAZIO
A comprehensive study of Victorian photographer Julia 
Margaret Cameron.
Bodleian Library, University of Oxford | January  
256 p.  118 color plates  9.33 x 10.2 
ISBN-13: 9781851245840  Cloth $75.00s 
ART  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo214794569.html
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Chaim Weizmann
A Biography
JEHUDA REINHARZ and MOTTI GOLANI
Translated by Haim Watzman

A magisterial biography of Israel’s first president.
The Tauber Institute Series for the Study of European Jewry
Brandeis University Press | May  
820 p.  2 color plates, 26 halftones  7 x 10 
ISBN-13: 9781684581962  Cloth $50.00/£40.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Mazaltob
A Novel
BLANCHE BENDAHAN
Translated by Yaëlle Azagury and Fran Malino

The first English translation of a compelling work by a forerunner of 
modern Sephardi feminist literature.
The Tauber Institute Series for the Study of European Jewry
Brandeis University Press | June  
176 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582068  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684582051  Paper $40.00/£32.00 
LITERARY CRITICISM  

Second Edition

The Soiling of Old Glory
The Story of a Photograph That Shocked America
LOUIS P. MASUR
With a Foreword by Ted Landsmark

Now available as a paperback: the history of a disturbing image, now 
iconic, that expressed the turmoil of the 1970s and race relations in 
the United States, with a new preface by the author and a foreword 
by Ted Landsmark.
Brandeis University Press | April  
240 p.  33 halftones  5.75 x 8.5 
ISBN-13: 9781684582174  Paper $29.95/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Second Edition

Freshwater Fish of the Northeast
DAVID A. PATTERSON
With a Foreword by Sy Mongomery

An award-winning guide, written and illustrated by a father-and-son 
duo, now available in a new paperback edition, with a new foreword 
by Sy Montgomery.
Brandeis University Press | April  
144 p.  illustrated in color throughout  10 x 7 
ISBN-13: 9781684582167  Paper $29.95/£24.00 
SPORTS & RECREATION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo214794715.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo214794699.html
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Second Edition

Birdwatching in Maine
The Complete Site Guide
DEREK J. LOVITCH
An invaluable site guide for New England birders, now available in a 
new updated edition.
Brandeis University Press | March  
480 p.  109 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581993  Paper $35.00/£28.00 
NATURE  

Environmental Futures
An International Literary Anthology
Edited by CAREN IRR, et al.
A global anthology, curated by experts from around the world, draws 
on fiction and poetry to examine environmental challenges and 
their implications for communities.
Brandeis University Press | June  
360 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582129  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684582112  Paper $40.00s/£32.00 
LITERARY COLLECTIONS  

Unlocking Learning
International Perspectives on Education in Prison
Edited by JUSTIN McDEVITT and MNEESHA GELLMAN
Contributors from many countries share their insights about effec-
tive educational programs for people in prison and show what the 
United States can learn from the models and struggles beyond its 
borders.
Brandeis Series in Law and Society
Brandeis University Press | February  
307 p.  10 halftones, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581917  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684581924  Paper $35.00s/£28.00 
EDUCATION  

Holy Rebellion
Religious Feminism and the Transformation of Judaism 
and Women’s Rights in Israel
RONIT IRSHAI and TANYA ZION-WALDOKS
An in-depth study of Jewish religion and law in Israel from a gen-
dered perspective.
Brandeis Series on Gender, Culture, Religion, and Law
Brandeis University Press | June  
378 p   6 x 9 
ISBN-13: 9781684582082  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684582099  Paper $40.00s/£32.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo214794581.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo214794620.html
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The Second Conversation
Interpretive Authority in the Bible Classroom
ZIVA R. HASSENFELD
A teacher reflects on her teaching practice, bringing literacy scholar-
ship into the arena of Jewish education.
Mandel-Brandeis Series in Jewish Education
Brandeis University Press | March  
166 p.  1 figure  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581887  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684581894  Paper $40.00s/£32.00 
EDUCATION  

Teaching Israel
Studies of Pedagogy from the Field
Edited by SIVAN ZAKAI and MATT REINGOLD
An edited volume that grapples with the complex issues and conflicts 
that face instructors developing curricula about Israel.
Mandel-Brandeis Series in Jewish Education
Brandeis University Press | May  
384 p.  4 halftones, 4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581160  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684581177  Paper $40.00s/£32.00 
EDUCATION  

Matisse and the Sea
Edited by SIMON KELLY
With Essays by Simon Kelly, John Klein, and Ellen McBreen

A new view of Henri Matisse’s important painting Bathers with 
a Turtle.
Hirmer Publishers | March  
144 p.  100 color illustrations  9.45 x 11.42 
ISBN-13: 9783777442693  Cloth $45.00 
ART  CMUSA

Edvard Munch
Magic of the North
Edited by STEFANIE HECKMANN, THOMAS KÖHLER, 
and JANINA NENTWIG
The pictorial worlds of Edvard Munch—the initial impetus for 
modernism.
Hirmer Publishers | January  
304 p.  246 color plates  8.54 x 11.02 
ISBN-13: 9783777442181  Cloth $55.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo214794737.html
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Hariet Backer
Every Atom is Colour
Edited by TOVE HAUGSBØ, VIBEKE WAALLANN  
HANSEN, and KRISTIAN WIKBORG WIESE
The works of Hariet Backer, the grande dame of Norwegian 
Painting.
Hirmer Publishers | December  
240 p.  248 color plates  8.66 x 11.02 
ISBN-13: 9783777442105  Cloth $45.00 
ART  CMUSA

Taking a Stand. Kollwitz
With Interventions by Mona Hatoum
Edited by KUNSTHALLE BIELEFELD and ZÜRCHER  
KUNSTGESELLSCHAFT / KUNSTHAUS ZÜRICH
Examines the art and passion of Käthe Kollwitz, who used art to 
bring a voice to political issues.
Hirmer Publishers | December  
240 p.  192 color plates  9.45 x 11.02 
ISBN-13: 9783777442327  Cloth $52.00 
ART  CMUSA

Max Beckmann
CHRISTIANE ZEILLER
With Essays by Bernhard Maaz

Compact, lavishly illustrated overview of artist Max Beckman’s life 
and work.
Great Masters in Art
Hirmer Publishers | January  
80 p.  61 color plates  5.51 x 8.07 
ISBN-13: 9783777442822  Cloth $13.00 
ART  CMUSA

German Expressionism
Paintings at the Saint Louis Art Museum
MELISSA VENATOR
With Contributions by Simon Kelly, Courtney Books, Molly Moog, and  
Lacy Murphy

New insight into German Expressionism through its permanent 
collection at the Saint Louis Art Museum.
Hirmer Publishers | March  
304 p.  199 color plates  10 x 12.01 
ISBN-13: 9783777442563  Cloth $65.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo214795989.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo214795976.html
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Venezia 500 <<
The Gentle Revolution of Venetian Painting
ANDREAS SCHUMACHER
Important portraits and landscape representations of Venetian 
art techniques during the Renaissance.
Hirmer Publishers | February  
230 p.  160 color plates  8.46 x 10.43 
ISBN-13: 9783777441764  Paper $55.00 
ART  CMUSA

Renaissance in the North
Holbein, Burgkmair, and the Age of the Fuggers
Edited by GUIDO MESSLING and JOCHEN SANDER
The works of great painters centered in Ausburg during the 
German Renaissance.
Hirmer Publishers | February  
360 p.  287 color plates  9.45 x 11.02 
ISBN-13: 9783777442037  Cloth $65.00 
ART  CMUSA

Everything at Once
Postmodernity 1967–1992
Edited by ART and EXHIBITION HALL OF THE  
FEDERAL REPUBLIC OF GERMANY
With Contributions by Eva Kraus and Kolja Reichert

Debates the status of postmodernity through various media  
of art and expressions of culture.
Hirmer Publishers | January  
288 p.  350 color plates  9.45 x 11.02 
ISBN-13: 9783777442761  Paper $58.00 
ART  CMUSA

In the Company of Artists
A History of Skowhegan School of Painting &  
Sculpture
Edited by FAYE HIRSCH, INGRID SCHAFFNER,  
SKOWHEGAN, and DANCING FOXES PRESS
With Essays by Faye Hirsch and Ingrid Schaffner

A first glimpse into a celebrated art school that explores its 
artistic contributions and history.
Hirmer Publishers | May  
416 p.  320 color plates  9.25 x 12.48 
ISBN-13: 9783777442778  Cloth $55.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/V/bo214796010.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo214796030.html
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Jasper Johns—The Artist as Collector
Fom Cézanne to de Kooning
Edited by ANITA HALDEMANN and   
KUNSTMUSEUM BASEL
Discover Jasper Johns as a passionate collector of drawings.
Hirmer Publishers | January  
152 p.  150 color plates  9.06 x 10.24 
ISBN-13: 9783777442242  Paper $62.00 
ART  CMUSA

Katharina Grosse
Edited by KLAUS ALBRECHT SCHRÖDER and  
ANGELA STIEF
The new, multi-dimensional work of exceptional artist Katharina 
Grosse, in opulent photographs.
Hirmer Publishers | February  
224 p.  170 color plates  6.69 x 9.44 
ISBN-13: 9783777442464  Paper $50.00 
ART  CMUSA

George Segal
Themes and Variations
Edited by DONNA GUSTAFSON
 With Contributions by Charles Ray 
Essays by Donna Gustafson 
Foreword by Maura Reilly 

Celebrating the 100th anniversary of artist George Segal’s birth in 
1924 through his expansive and varied works.
Hirmer Publishers | March  
120 p.  100 color plates  9.25 x 11.25 
ISBN-13: 9783777442730  Cloth $50.00 
ART  CMUSA

Otto Piene
Paths to Paradise
Edited by MUSEUM TINGUELY
 With Contributions by Lauren Hanson, Mary Hale, Barbara Könches,  
Sandra Beate Reimann, Tina Rivers Ryan, and Otto Piene 

A collection of art by German visionary artist Otto Piene, with 
accompanying essays.
Hirmer Publishers | May  
320 p.  338 color plates  9.84 x 12.6 
ISBN-13: 9783777442532  Cloth $52.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo214796051.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo214796045.html
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Mark
Sonya Kelliher-Combs
Edited by JULIE DECKER
With Essays by Candice Hopkins, Heather Igloliorte, Julie Decker,  
Taqralik Partridge, Tanya Lukin Linklater, and Laura Phipps

An artist monograph and survey of the work of contemporary, 
Indigenous artist Sonya Kelliher-Combs.
Hirmer Publishers | May  
185 p.  205 color plates  10 x 11.42 
ISBN-13: 9783777442549  Cloth $60.00 
ART  CMUSA

Samia Halaby
Centers of Energy
Edited by ELLIOT JOSEPHINE LEILA  
REICHERT, RACHEL WINTER, and 
SAMIA HALABY
Examines formal and thematic relationships 
across bodies of work by artist Samia Halaby.
Hirmer Publishers | March  
208 p.  100 color plates  10.98 x 9.02 
ISBN-13: 9783777442686  Cloth $50.00 
ART  CMUSA

Victoria-Idongesit Udondian
How Can I Be Nobody
Edited by SYLVESTER OKWUNODU OGBECHIE
 Contributions by Moyo Okediji 
Essays by Sylvester Okwunodu Ogbechie, Ayanna Dozier, and  
Akil Kumarasamy 
Introduction by Rachel Vera Steinberg 

Contemporary textile, photography, and installation art by 
Victoria-Idongesit Udondian.
Hirmer Publishers | April  
128 p.  60 color plates  7.09 x 9.84 
ISBN-13: 9783777442570  Cloth $35.00 
ART  CMUSA

Advance of the Rear Guard
Ceeje Gallery: Out of the Mainstream in 1960s  
California
Edited by MICHAEL DUNCAN
With Essays by Michael Duncan and Kristine McKenna

A fresh and radical view of Los Angeles art in the 1960s.
Hirmer Publishers | January  
180 p.  205 color plates  10 x 11.42 
ISBN-13: 9783777442631  Cloth $45.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo214796067.html
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Toward Tomorrow
Visions of China in Japanese Art, ca. 1680–1980
Edited by FRANK FELTENS, PAUL BERRY, and  
MICHIYO MORIOKA
Intriguing paintings that explore Japanese artists’ relationship with 
China.
Hirmer Publishers | May  
304 p.  125 color illustrations  7.99 x 10.51 
ISBN-13: 9783777442662  Cloth $60.00 
ART  CMUSA

Upcycling Havana
Fashion, Art & Architecture
Edited by MICHAEL M. THOSS and  
BORIS PAREZ VASQUEZ
A fashion travel guide for the innovative Caribbean metropolis.
Hirmer Publishers | January  
80 p.  70 color plates  5.51 x 8.07 
ISBN-13: 9783777442679  Cloth $24.95 
DESIGN  CMUSA

Moving Pictures
Karl Struss and the Rise of Hollywood
Edited by JONATHAN FREMBLING,  
KRISTEN GAYLORD, LUCI MARZOLA, and  
KAREN BARBER
An in-depth look at how one of the country’s most successful 
photographers became one of its most important cinematog-
raphers.
Hirmer Publishers | May  
224 p.  160 color plates  9.25 x 10.98 
ISBN-13: 9783777442839  Cloth $50.00 
PHOTOGRAPHY  CMUSA

Ylla
The Birth of Modern Animal Potography
PRYOR DODGE
With a Foreword by Maneka Gandhi

The life of Ylla, one of the first animal photographers.
Hirmer Publishers | April  
240 p.  260 color plates  9.45 x 11.02 
ISBN-13: 9783777442624  Cloth $55.00 
PHOTOGRAPHY  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo214795963.html
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Roma Artist Ceija Stojka
What Should I Be Afraid of?
Edited by STEPHANIE BUHMANN, LORELY FRENCH, 
CARINA KURTA, and SUSANNE KEPPLER-SCHLESINGER
With Essays by Simona Jürs Anozie, Michaela Grobbel, Susanne Keppler- 
Schlesinger, Carina Kurta, and Stephanie Buhmann

The first English monograph on the artist Ceija Stojka, an Austrian 
Roma writer, painter, activist, musician, and survivor of the Holo-
caust.
Hirmer Publishers | January  
104 p.  40 color plates  5.51 x 8.07 
ISBN-13: 9783777442723  Cloth $20.00 
ART  CMUSA

The Portland Vase
Mania and Muse (1780–2023)
Edited by RACHEL GOTLIEB
With Essays by Anne Forschler-Tarrasch

Traces the history of the Portland Vase as a global influ-
encer in art and ceramics.
Hirmer Publishers | July  
112 p.  70 color plates  10 x 10 
ISBN-13: 9783777441566  Cloth $38.00 
ART  CMUSA

Stephan Huber
Gran Paradiso
Edited by PETRA GILOY-HIRTZ and  
STEPHAN HUBER
Contributions by Reinhold Messner 
Essays by Uschi Demeter and Stephan Berg 
Foreword by Petra Giloy-Hirtz 

Heroic peaks and gloomy valleys are united in artist Stephan 
Huber’s stirring mountain sculptures.
Hirmer Publishers | December  
254 p.  229 color plates  9.65 x 12.01 
ISBN-13: 9783777442341  Cloth $55.00 
ART  CMUSA

Gottfried Helnwein
Edited by ELSY LAHNER and  
KLAUS ALBRECHT SCHRÖDER
A collection of works by provocative artist Gottfried Helnwein.
Hirmer Publishers | January  
160 p.  130 color plates  9.65 x 11.22 
ISBN-13: 9783777442068  Cloth $42.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo214796004.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo214796017.html
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Johannes Itten
Catalogue Raisonné Vol. III. Documents and Sources 
on the Biography. Graphic Work, Sculpture, Tapestries,  
Furniture. 1888–1967
CHRISTOPH WAGNER
A unique compendium of Johannes Itten’s artistic and art- 
theoretical works.
Hirmer Publishers | April  
496 p.  800 color plates  10.63 x 12.6 
ISBN-13: 9783777431697  Cloth $110.00 
ART  CMUSA

Eva-Maria Fahrner-Tutsek
Fade Away
EVA-MARIA FAHRNER-TUTSEK
With Essays by Michael Freeman 
Photographs by Eva-Maria Fahrner-Tutsek

Photography of street signs by Eva-Maria  
Fahrner-Tutsek.
Hirmer Publishers | February  
152 p.  73 color plates  11.02 x 9.84 
ISBN-13: 9783777442792  Cloth $35.00s 
PHOTOGRAPHY  CMUSA

The Art of Architectural Grafting
JEANNE GANG
Architect Jeanne Gang argues that the agricultural technique of 
“grafting” can help building design adapt to climate change.
Park Books | March  
180 p.  77 color plates, 64 halftones  6.5 x 9.45 
ISBN-13: 9783038603436  Paper $40.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Field Notes on Scarcity
Edited by TOSIN OSHINOWO and JULIE CIRELLI
An exploration of an architectural future that must rise to the  
challenge of climate change.
Park Books | February  
160 p.  156 color plates, 13 halftones  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9783038603573  Paper $35.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo214796104.html
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Protest Architecture
Barricades, Camps, Spatial Tactics 1830–2023
Edited by OLIVER ELSER, ANNA-MARIA MAYERHOFER,  
SEBASTIAN HACKENSCHMIDT, JENNIFER DYCK,  
LILLI HOLLEIN, and PETER CACHOLA SCHMAL
An encyclopedia of protest movements of 190 years and their  
architectural manifestations.
Park Books | January  
528 p.  230 color plates, 84 halftones  4.25 x 6.61 
ISBN-13: 9783038603344  Paper $25.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

New Edition

The Playground Project
Edited by GABRIELA BURKHALTER
An expanded edition of this contemporary classic to reinspire  
contemporary playground design.
Park Books | February  
376 p.  148 color plates, 166 halftones  8.46 x 11.73 
ISBN-13: 9783038603504  Paper $65.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Modern Buildings in Blackheath and 
Greenwich
London 1950–2000
ANA FRANCISCO SUTHERLAND
A tribute and guide to modern housing architecture in post-WWII 
London.
Park Books | June  
372 p.  87 color plates, 261 halftones  5.31 x 8.5 
ISBN-13: 9783038603429  Cloth $45.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

ABC
Schools of the Future. Best Design Practices
Edited by GAËTAN LE PENHUEL ARCHITECTES  
& ASSOCIÉS
With Contributions by Alice Dubet 
Illustrated by Quentin Vijoux

An unconventional guide for revolutionary school design by Paris- 
based Gaëtan Le Penhuel Architectes & Associés.
Park Books | June  
152 p.  56 color plates  5.91 x 8.66 
ISBN-13: 9783038603474  Cloth $30.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo216865504.html
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Roger Boltshauser—Response
Edited by GALERIE D’ARCHITECTURE DE PARIS
With Contributions by Reinhard Gassner, Jonathan Sergison, Alexandre Theriot, 
and Jan de Vylder

Explores the progressive work of Swiss design firm Boltshauser 
Architekten.
Swiss Architecture Yearbook
Park Books | October  
160 p.  38 color plates, 76 halftones  8.66 x 11.81 
ISBN-13: 9783038603320  Paper $65.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Hermann Czech
An Architect in Vienna
EVA KUSS
With Contributions by Liane Lefaivre and Elisabeth Nemeth

A profile of eminent Austrian architect Hermann Czech’s life  
and work.
Park Books | October  
472 p.  242 color plates, 270 halftones  7.87 x 9.25 
ISBN-13: 9783038603467  Cloth $55.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Hollein Calling
Architectural Dialogues
Edited by LORENZO DE CHIFFRE, BENNI EDER,  
THERESA KRENN, and ARCHITEKTURZENTRUM  
WIEN AZ W
A portrait of larger-than-life Austrian architect Hans Hollein.
Park Books | January  
220 p.  153 color plates, 43 halftones  8.86 x 11.02 
ISBN-13: 9783038603405  Paper $45.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Gewers Pudewill
Tailor Made Architecture
ULF MEYER
Photographs by HG Esch

A selection of German architecture firm Gewers Pudewill’s latest 
designs.
Park Books | February  
272 p.  116 color plates, 43 halftones  7.87 x 11.81 
ISBN-13: 9783038603528  Cloth $55.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo216865493.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo216865581.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo216865539.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo216865616.html
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LIQUIFER. Living Beyond Earth
Architecture for Extreme Environments
Edited by LIQUIFER SYSTEMS GROUP and  
JENNIFER CUNNINGHAM
A revolutionary collection of extraterrestrial designs from Vienna’s 
LIQUIFER Systems Group.
Park Books | February  
224 p.  177 color plates, 62 halftones  7.28 x 10.43 
ISBN-13: 9783038603450  Paper $45.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Performative Architecture
Edited by EDELAAR MOSAYEBI INDERBITZIN  
ARCHITECTS
With Contributions by Elli Mosayebi, Joseph Schwartz, Laurent Stalder, and 
Nina Zschocke

An analysis of the concept of “performance” in Edelaar Mosayebi 
Inderbitzin Architects’ architecture.
Park Books | June  
76 p.  50 color plates, 20 halftones  9.06 x 11.42 
ISBN-13: 9783038603375  Paper $35.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

SAY 2023
Swiss Architecture Yearbook 2023/24
Edited by STIFTUNG ARCHITEKTUR SCHWEIZ SAS, 
SWISS ARCHITECTURE MUSEUM S AM, ANDREAS RUBY, 
WERK, BAUEN+WOHNEN, and DANIEL KURZ
The inaugural edition of the new Swiss Architecture Yearbook.
Swiss Architecture Yearbook
Park Books | January  
304 p.  261 color plates, 168 halftones  8.66 x 12.6 
ISBN-13: 9783038603399  Cloth $55.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Hannah Höch
Assembled Worlds
Edited by STELLA ROLLIG, MARTIN WALDMEIER, and 
NINA ZIMMER
The first book to examine the influence of film on Hannah Höch’s 
experimental art.
Scheidegger and Spiess | February  
200 p.  147 color plates, 12 halftones  6.69 x 9.06 
ISBN-13: 9783039421725  Paper $40.00s 
ART  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo216865572.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo216865516.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo216865527.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo216865913.html
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Circle! Square! Progress!
Zurich’s Concrete Avant-garde. Max Bill,  
Camille Graeser, Verena Loewensberg,  
Richard Paul Lohse, and Their Times
Edited by THOMAS HAEMMERLI and  
BRIGITTE ULMER
Follow the rise of the unconventional Zurich Concretists.
Scheidegger and Spiess | June  
304 p.  120 color plates, 30 halftones  8.86 x 11.02 
ISBN-13: 9783039421640  Cloth $55.00s 
ART  NSA/IND

Ernst Scheidegger
Photographer
Edited by ERNST SCHEIDEGGER ARCHIVE FOUNDATION 
With Contributions by Tobia Bezzola, Philippe Büttner, Helen Grob, and  
Alessa Widmer

A portrait of Swiss photographer Ernst Scheidegger in honor of his 
centenary.
Scheidegger and Spiess | February  
248 p.  12 color plates, 168 halftones  9.06 x 11.81 
ISBN-13: 9783039421787  Cloth $65.00s 
PHOTOGRAPHY  NSA/IND

Alberto Giacometti—Time Passes  
Too Soon
Family Letters
Edited by ALBERTO GIACOMETTI FOUNDATION 
With Contributions by Casimiro Di Crescenzo 
Translated by Alta L. Price

A collection of Alberto Giacometti’s previously unpublished letters 
to his parents from throughout his career.
Scheidegger and Spiess | April  
296 p.  16 color plates, 26 halftones  5.79 x 8.66 
ISBN-13: 9783039421695  Paper $40.00s 
ART  NSA/IND

Lang/Baumann. Models
Edited by LILIA GLANZMANN and DAVID GLANZMANN
With Contributions by Jacqueline Burckhardt, Meret Ernst, Lila Glanzmann, 
David Glanzmann, Sabina Lang, and Daniel Baumann

An exploration of Swiss artists Sabina Lang and Daniel Baumann’s 
model-making process.
Scheidegger and Spiess | January  
112 p.  119 color plates, 3 halftones  6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9783039421664  Paper $35.00s 
ART  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo216865885.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo216865920.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo216865905.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo216865905.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo216865893.html
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Alpine Passes of Switzerland
Journey to Modernity
Edited by RICHARD von TSCHARNER
With Contributions by Frédéric Möri, Daniel Lätsch, and  
Anton Affentranger 
With a Foreword by Doris Leuthard 
Photographs by Richard von Tscharner

A history of Switzerland’s essential Alpine transit routes.
Scheidegger and Spiess | January  
264 p.  50 color plates, 74 halftones  11.81 x 11.81 
ISBN-13: 9783039421626  Cloth $85.00s 
HISTORY  NSA/IND

Seen from Here
A Photographic-Literary Encounter with  
Buildings by Aebi & Vincent Architekten
ALEXANDER JAQUEMET,  
ADRIAN SCHEIDEGGER, and  
GIANNA MOLINARI
A visual tour of buildings of Swiss architects Bernhard 
Aebi and Pascal Vincent.
Scheidegger and Spiess | February  
100 p.  50 color plates  12.6 x 8.86 
ISBN-13: 9783039421619  Cloth $65.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Print Art Now
Edition VFO 1948–2023
Edited by DAVID KHALAT
The 75th anniversary of Edition VFO and its mission of making art 
accessible.
Scheidegger and Spiess | October  
196 p.  184 color plates  7.87 x 10.63 
ISBN-13: 9783039421497  Cloth $55.00s 
ART  NSA/IND

From Albrecht Dürer to Andy  
Warhol
Highlights from the Graphische Sammlung  
ETH Zürich
Edited by ARIANNA QUAGLIO, LINDA SCHADLER, 
and PATRIZIA KELLER
A selection of the ETH Zürich’s famous collection of prints 
and drawings.
Scheidegger and Spiess | January  
312 p.  309 color plates, 7 halftones  9.25 x 11.02 
ISBN-13: 9783039421558  Paper $55.00s 
ART  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo216865873.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo216865862.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo216865836.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo216865844.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo216865844.html
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Liberty to the Imagination
Drawings from the Eveillard Gift
COLIN B. BAILEY, SUSANNAH BLAIR,  
ISABELLE DERVAUX, ELIZABETH EISENBERG,  
JOHN MARCIARI, and JENNIFER TONKOVICH
An in-depth look at artworks from a private collection, many  
of which are being shared for the first time.
Paul Holberton Publishing | June  
120 p.  60 color plates  9.29 x 10.24 
ISBN-13: 9781913645557  Cloth $40.00 
ART  NAM

Real Families
Stories of Change
Edited by SUSAN GOLOMBOK
Art and essays that explore the complex world of the family.
Paul Holberton Publishing | November  
176 p.  100 color plates  9.45 x 11.02 
ISBN-13: 9781913645519  Paper $40.00 
ART  NAM

Claudette Johnson
Presence
Edited by DOROTHY PRICE and BARNABY WRIGHT
A fully illustrated and insightful exploration of Black and 
diasporic British art.
Paul Holberton Publishing | November  
120 p.  50 color plates  9.84 x 10.24 
ISBN-13: 9781913645540  Cloth $40.00 
ART  NAM

Swiss Grand Award for Design 2023
Etienne Delessert, Eleonore Peduzzi Riva, Chantal 
Prod’Hom
Edited by FEDERAL OFFICE OF CULTURE FOC
Introduces the winners of the 2023 Swiss Grand Award for Design.
Scheidegger and Spiess | November  
144 p.  49 color plates, 48 halftones  8.66 x 11.81 
ISBN-13: 9783039421572  Paper $40.00s 
DESIGN  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo218976352.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo214802113.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo216868622.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo216865854.html


70  PAUL HOLBERTON PUBLISHING

ADD LINKS!!

Second Edition

The Flowering Desert
Textiles from Sindh
NASREEN ASKARI and HASAN ASKARI
An updated edition of an essential resource on the textile 
crafts of Sindh.
Paul Holberton Publishing | March  
168 p.  150 color plates  9.45 x 11.02 
ISBN-13: 9781913645571  Cloth $45.00 
DESIGN  NAM

Chinese and Japanese Porcelain in the 
Frits Lugt Collection
CHRISTIAAN J.A. JÖRG
A catalog raisonné of historical pieces of porcelain from China and 
Japan featuring photos and essays.
Paul Holberton Publishing | October  
272 p.  430 color plates  9.84 x 11.02 
ISBN-13: 9782958323431  Cloth $50.00 
ANTIQUES & COLLECTIBLES  NAM

John Carr of York
Collected Essays
IVAN HALL
Edited by Kenneth Powell

An introduction to the life and mind of one of England’s most signif-
icant architects.
Paul Holberton Publishing | February  
500 p.  150 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781399959155  Cloth $60.00 
ARCHITECTURE  NAM

The Artist Helen Coombe (1864–1937)
The Tragedy of Roger Fry’s Wife
MARTIN FERGUSON SMITH
A fascinating biography on Helen Coombe that addresses her art, 
personal life, and struggles with mental illness.
Paul Holberton Publishing | February  
328 p.  72 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781913645533  Cloth $55.00 
ART  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo217937826.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo214802122.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo214802122.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo217937833.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo214801960.html
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ADD LINKS!!

Second Edition

The Queen’s Dolls’ House
LUCINDA LAMBTOB
A new edition of Lucinda Lambton’s guided tour of The 
Queen Mary’s Doll’s House.
Royal Collection Trust | April  
132 p.  220 color plates  7.87 x 7.87 
ISBN-13: 9781909741904  Cloth $24.95 
CRAFTS & HOBBIES  USCA

Plants of the Qur’an
History & culture
SHAHINA GHAZANFAR
Illustrated by Sue Wickison

Plants of the Qur-an is the first book to examine the flora men-
tioned in this major religious text, illustrated with fifty vivid 
new paintings.
Royal Botanic Gardens, Kew | September  
208 p.  50 botanical paintings  9 1/2 x 11 
ISBN-13: 9781842467176  Cloth $35.00 
ART  CMUSA

Listening to What You See
Selected Contributions on Dutch Art
PETER HECHT
Art historian Peter Hecht shares his philosophy and methods of 
interpreting art.
Paul Holberton Publishing | January  
326 p.  210 color plates  8.5 x 10.24 
ISBN-13: 9781915401083  Cloth $45.00x 
ART  NAM

New Edition

The Miniature Library of Queen Mary’s 
Dolls’ House
ELIZABETH CLARK ASHBY
With Contributions by Kathryn Jones, Sophie Kelly, Emma Stuart,  
Kate Heard, and Her Majesty Queen Camilla 

A unique look inside the carefully crafted miniature library of the 
Queen Mary’s Dolls’ House.]
Royal Collection Trust | April  
160 p.  150 color plates  6.77 x 8.27 
ISBN-13: 9781909741577  Cloth $24.95 
ANTIQUES & COLLECTIBLES  CUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Q/bo213787158.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo91297125.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo212759833.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo68179497.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo68179497.html
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Marianne North’s Travel Writing
Every Step a Fresh Picture
MICHELLE PAYNE
A new collection of Marianne North’s letters and travel writing.
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
256 p.  95 color paintings  6.77 x 9.69 
ISBN-13: 9781842467954  Cloth $35.00 
TRAVEL  CMUSA

Petrichor
MAT COLLISHAW
With Contributions by James Parry

A celebration of the art of Mat Collishaw.
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
120 p.  90 color photographs  9.45 x 11.02 
ISBN-13: 9781842468005  Paper $25.00 
ART  CMUSA

New Edition

The Herbarium Handbook
Edited by NINA M. J. DAVIES, CLARE DRINKELL, and 
TIMOTHY M. A. UTTERIDGE
A new edition of an essential resource for all botanists, herbarium 
managers, and technicians involved with the making and mainte-
nance of herbarium collections.
The Herbarium Handbook
Royal Botanic Gardens, Kew | February  
256 p.  700 color photographs  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781842467695  Paper $35.00s 
NATURE  CMUSA

Gardening with Winter Plants
TONY HALL
A comprehensive guide to planting for winter.
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
160 p.  200 color photographs  8.43 x 9.96 
ISBN-13: 9781842467947  Cloth $40.00 
GARDENING  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo213785317.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo213787271.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo213785297.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo213785337.html
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An Ancient Mesopotamian Herbal
BARBARA BOECK, SHAHINA GHAZANFAR, and  
MARK NESBITT
A groundbreaking reassessment of existing research and new data 
on traditional botanical medicine.
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
224 p.  50 color images, 20 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781842467985  Cloth $40.00s 
HISTORY  CMUSA

Second Edition

Guide to the Flowers of Western China
CHRISTOPHER GREY-WILSON and PHILLIP CRIBB
A completely revised and updated second edition of the essential 
field guide and reference work.
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
704 p.  2250 color photographs  7.44 x 9.69 
ISBN-13: 9781842467961  Cloth $90.00s 
NATURE  CMUSA

Flora Zambesiaca Hyacinthaceae
BENOIT LOEUILLE
An authoritative account of Hyancinthaceae.
Flora Zambesiaca
Royal Botanic Gardens, Kew | May  
64 p.  18 line drawings  6.1 x 9.69 
ISBN-13: 9781842468012  Paper $140.00s 
SCIENCE  CMUSA

The Important Plant Areas of  
Mozambique
Edited by IAIN DARBYSHIRE, SOPHIE RICHARDS,  
and JO OSBORNE
An assessment of fifty critical sites for plant conservation.
Royal Botanic Gardens, Kew | January  
384 p.  280 color photographs and illustrations, 118 color maps  
8.27 x 11.69 
ISBN-13: 9781842467886  Paper $80.00s 
SCIENCE  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo213787274.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo213785308.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo213787281.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo213785326.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo213785326.html
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Isolated Wonder
A Scientist in the Robinson Crusoe Islands
TOD F. STUESSY
An exploration of the Robinson Crusoe Islands, a national park of 
Chile located more than four hundred miles west of the South Amer-
ican continent.
Missouri Botanical Garden Press | December  
312 p.  19 color plates, 93 halftones, 14 line drawings, 3 maps, 1 table  
6 x 9 
ISBN-13: 9781935641285  Paper $30.00s 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

New Edition

What is Conservation?
Edited and with an Introduction by PETER N. MILLER
Thought-provoking discussions on conservation from various points 
of view.
BGCX
Bard Graduate Center | October  
178 p.  20 halftones  5 x 7 
ISBN-13: 9781941792377  Paper $25.00s/£20.00 
ART  

Maker Space
Creative Environments in Early Modern Europe
Edited by COLIN MURRAY, SOPHIE PITMAN, and  
TIANNA HELENA UCHACZ
This volume charts alternative courses through history via the physi-
cal conditions and artisanal ecologies in which cultural artifacts 
were created in Europe from roughly 1400 to 1700.
Bard Graduate Center—Cultural Histories of the Material World
Bard Graduate Center | July  
400 p.  6.5 x 9.25 
ISBN-13: 9781941792384  Cloth $65.00s/£52.00 
HISTORY  

Adam Pendleton
To Divide By
Edited by MEREDITH MALONE
With Contributions by Adam Pendleton, Isabelle Graw,  
Joshua Chambers-Letson, and Hal Foster

Artist Adam Pendleton’s most ambitious catalog to date.
Mildred Lane Kemper Art Museum | February  
424 p.  1400 color plates  8.75 x 10.75 
ISBN-13: 9780936316499  
Cloth $65.00/£52.00 
ART  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo213787446.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo216862787.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo216866307.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo216869124.html
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New edition

Bentley Mark VI & R-Type
Including the Bentley Continental and the Rolls-Royce 
Silver Dawn
MARTIN BENNETT
A comprehensive celebration of the Bentley Mk VI.
Dalton Watson Fine Books | April  
400 p.  500 color plates  8.46 x 11.22 
ISBN-13: 9781854433190  Cloth $150.00s 
HISTORY  Worldwide except UK

New edition

Kim
A Biography of MG founder Cecil Kimber
JON PRESSNELL
A biography of the man behind the MG.
Dalton Watson Fine Books | October  
536 p.  185 color plates, 565 halftones  11.42 x 10 
ISBN-13: 9781956309119  Cloth $150.00s/£115.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  Worldwide except UK

New edition

Maserati 450S
A Bazooka from Modena
BÄUMER WALTER and JEAN-FRANCOIS BLACHETTE
This book retraces the saga of the ten Maserati 450S “Bazookas.”
Dalton Watson Fine Books | April  
320 p.  79 color plates, 179 halftones  11.61 x 11.42 
ISBN-13: 9781956309126  Cloth $195.00s 
TRANSPORTATION  Worldwide except UK

Bilingual edition

The Lost Generation | La generación 
perdida
Women Ceramicists and the Cuban Avant-Garde | mujeres 
ceramistas y la vanguardia cubana
Edited by ELIZABETH THOMPSON GOIZUETA
With Essays by Roberto Cobas Amate, Carol Damian, and Alejandro Anreus

An examination of the balance between modernity and tradition in 
Cuba’s turn-of-the-century artistic evolution.
McMullen Museum of Art, Boston College | January  
250 p.  180 color plates; 21 halftones  10 x 10 
ISBN-13: 9781892850447  Paper $40.00s/£32.00 
ART  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo157943291.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo213783287.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo213787422.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo214792635.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo214792635.html


76  DALTON WATSON FINE BOOKS/AUTUMN HOUSE PRESS

Figoni on Delahaye
RICHARD ADATTO and DIANA MEREDITH
Photographs by Michael Furman

Paying homage to the artistic genius of Joseph Figoni and the beauti-
ful bodies he designed and built for Delahaye.
Dalton Watson Fine Books | November  
328 p.  193 color plates, 109 halftones  9.45 x 11.22 
ISBN-13: 9781956309133  Cloth $250.00s 
TRANSPORTATION  Worldwide except UK

Murmur
CAMERON BARNETT
A poetry collection that explores the complexity of race and the body 
for a Black man in contemporary America.
Autumn House Press | February  
96 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781637680872  Paper $17.95/£15.00 
POETRY  

Half-Lives
LYNN SCHMEIDLER
A playful debut short story collection imagining women’s lives in a 
world free of social limitations.
Autumn House Press | March  
166 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781637680919  Paper $19.95/£16.00 
FICTION  

Nest of Matches
AMIE WHITTEMORE
Poems that bask in the beauty of nature, queerness, and love while 
exploring how dichotomies form identity.
Autumn House Press | March  
88 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781637680896  Paper $17.95/£15.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo221356049.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo213787528.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo213787517.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo213787537.html
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Ghost Man on Second
ERICA REID
A debut poetry collection centered on strained family relationships 
and the search for new homes.
Autumn House Press | March  
88 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781637680810  Paper $17.95/£15.00 
POETRY  

Accounting for the Dark
PETER COOLEY
A poet wrestles with faith and loss post-pandemic.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | February  
96 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887486999  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

Her Breath on the Window
KARENMARIA SUBACH
A poetic journey through historical and fictional love and loss.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | February  
80 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887487002  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

Comment Card
JIM DANIELS
A poetry collection that hunts for meaning in the ordinary and 
astonishing.
The Cox Family Poetry Chapbook Series
Carnegie Mellon University Press | February  
36 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887487019  Paper $12.00/£10.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo213787507.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo214795862.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo214795871.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo214795881.html


78  CARNEGIE MELLON UNIVERSITY PRESS/CAVAN KERRY PRESS

An Accounting of Days
CHARLES SELUZICKI
Poems that capture a lifetime.
The Cox Family Poetry Chapbook Series
Carnegie Mellon University Press | February  
32 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887487026  Paper $12.00/£10.00 
POETRY  

Glitter Road
JANUARY GILL O’NEIL
A beautiful portrait of how joy is an act of resistance. 
CavanKerry Press | February  
96 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327017  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

History Is Embarrassing
KAREN CHASE
A poignant narrative for anyone who has felt overlooked or  
misunderstood.  
CavanKerry Press | March  
264 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327024  Paper $21.00/£17.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Seraphim
Poems
ANGELIQUE ZOBITZ
With a Foreword by Grisel Y. Acosta

Seraphim shares the joyous rhythm that sustains Black womxn. 
CavanKerry Press | April  
80 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327048  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo214795891.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo214795040.html
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CAVAN KERRY PRESS/OMNIDAWN PUBLISHING, INC.  79

The Curve of Things
KATHY KREMINS
With a Foreword by Ysabel Y. Gonzalez

A heartfelt collection that tumbles through a life of love in all its 
iterations. 
CavanKerry Press | May  
72 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327055  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

Underscore
JULIE CARR
Tender lyric poetry dedicated to two of the poet’s most influential 
late teachers. 
Omnidawn Publishing, Inc. | July  
112 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431318  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

Mutiny
CRAIG SANTOS PEREZ
A collection of previously published poems by renowned Chamoru 
poet Craig Santos Perez. 
Omnidawn Publishing, Inc. | July  
72 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431288  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

music from behind a stone wall
STEVEN ROOD
A collection expressing musical experience and daily life through 
poetry. 
Omnidawn Publishing, Inc. | July  
100 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431271  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo214795011.html
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80  OMNIDAWN PUBLISHING, INC./TUPELO PRESS

Whosoever Whole
ELIZABETH SCANLON
Poems that offer an anti-capitalist consideration of life and selfhood 
for women in contemporary society. 
Omnidawn Publishing, Inc. | July  
72 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431295  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

b o y
CONSUELO WISE
A hybrid book-length poem in which the protagonist grapples with a 
great loss.
Omnidawn Publishing, Inc. | July  
100 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431301  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

Asterism
AE HEE LEE
An intelligent and gorgeous collection of poems.
Tupelo Press | February  
90 p.  6.5 x 9 
ISBN-13: 9781961209015  Paper $21.95/£18.00 
POETRY  

Country Songs for Alice
EMMA BINDER
An examination of obsession, gender, love, and loss in contemporary 
rural America.
Tupelo Press | February  
32 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781961209022  Paper $21.95/£18.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo217886712.html
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TUPELO PRESS  81

Small Altars
JUSTIN GARDINER
A book that bends time and fragments narrative.
Tupelo Press | February  
100 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781961209060  Paper $21.95/£18.00 
Biography and Autobiography  

The Beautiful Immunity
KAREN AN-HWEI LEE
A collection of poems that blesses the reader with a spirit of hope, 
solace, and inspiration in their own seasons of adversity.
Tupelo Press | February  
90 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209077  Paper $21.95/£18.00 
POETRY  

Green Island
LIZ COUNTRYMAN
Poems that enlarge our sense of what beauty and awe can be.
Tupelo Press | February  
90 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209084  Paper $21.95/£18.00 
POETRY  

Landsickness
LEIGH LUCAS
A lyric essay about young love and loss and the aftermath of a former 
lover’s suicide.
Tupelo Press | February  
50 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209091  Paper $21.95/£18.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo221357365.html
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82  SWAN ISLE PRESS/HAUS PUBLISHING

Aram’s Notebook
MARIA ÀNGELS ANGLADA
Translated by Ara H. Merjian

A mother and son’s fictional journey to escape the Armenian  
Genocide and start anew.
Swan Isle Press | May  
140 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781961056039  Paper $24.00/£20.00 
FICTION  

Alias Caracalla
DANIEL CORDIER
Translated by Rupert Swyer

An English translation of Daniel Cordier’s epic portrait and memoir 
of the French Resistance during WWII.
Swan Isle Press | April  
1000 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961056053  Paper $40.00/£32.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Now in Paperback

Malambo
LUCÍA CHARÚN-ILLESCAS
Translated by Emmanuel Harris II

A powerful historical novel set in Peru in the sixteenth and  
seventeenth centuries.
Swan Isle Press | August  
250 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961056022  Paper $28.00/£21.00 
FICTION  

Leonard Cohen
JEFFREY LEWIS
A man who shares his name with a famous singer must grapple with 
his identity, purpose, and love.
Haus Publishing | April  
240 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781913368920  Cloth $22.95 
FICTION  UK/EU
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HAUS PUBLISHING  83

Beyond Britannia
Reshaping UK Foreign Policy
SIMON MCDONALD
An argument for a new approach to foreign policy in the United 
Kingdom.
Haus Publishing | April  
280 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781913368906  Cloth $29.95 
POLITICAL SCIENCE  UK/EU

The Men of 1924
Britain’s First Labour Government
PETER CLARK
An in-depth look at the diverse group of men who comprised  
Britain’s first Labour Party in 1924.
Haus Publishing | January  
304 p.  1 halftone  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781913368814  Cloth $29.95 
HISTORY  UK/EU

Land of Shame and Glory
Britain 2021–22
PETER HENNESSY
A compelling account of the transformative changes Britain is facing 
today, exploring how we can build a post-COVID society.
Haus Publishing | March  
220 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781913368883  Cloth $29.95 
HISTORY  UK/EU

Revised

Bevan
Creator of the NHS
FRANCIS BECKETT and CLARE BECKETT
An accessible, concise biography about Aneurin “Nye” Bevan, the 
man and politician behind the creation of the UK National Health 
Service.
Haus Publishing | July  
202 p.  20 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781913368838  Paper $17.95 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  UK/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo216864261.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo216864213.html
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84  HAUS PUBLISHING

New edition

De Gaulle
JULIAN JACKSON
A deep look into Charles de Gaulle’s personality and upbringing and 
how these factors influenced the creation of the Fifth Republic in 
France.
Haus Publishing | July  
192 p.  20 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781913368784  Paper $17.95 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  UK/EU

Now in paperback

Leadership
Lessons from a Life in Diplomacy
SIMON MCDONALD
A British diplomat shares lessons on leadership gained over his 
expansive career.
Haus Publishing | March  
320 p.  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781913368876  Paper $19.95 
POLITICAL SCIENCE  UK/EU

Now in paperback

The English Garden
A Journey Through its History
HANS von TROTHA
Translated by John Brownjohn

An introduction to the history of landscape gardening in Britain in 
the 18th century.
Armchair Traveller
Haus Publishing | November  
104 p.  41 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781914982095  Paper $16.95 
HISTORY  UK/EU

Now in paperback

The Princes’ Islands
Istanbul’s Archipelago
JOACHIM SARTORIUS
Translated by Stephen Brown

A visit to the Princes’ Islands in Turkey, a beautiful place of logistical 
importance.
Armchair Traveller
Haus Publishing | November  
120 p.  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781914982088  Paper $16.95 
TRAVEL  UK/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo216864201.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo216864252.html
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GINGKO/INTELLECT LTD  85

Iran and Global Decolonisation
Politics and Resistance After Empire
Edited by FIROOZEH KASHANI-SABET and  
ROBERT STEELE 
With Contributions by Arash Azizi, Thomas Bédrède, Mattin Biglari,  
Fernando Camacho Padilla, William Figueroa, Javier Gil Guerrero,  
Carson Kahoe, Firoozeh Kashani-Sabet, Leonard Willy Michael,  
Pardis Minuchehr, and Robert Steele

A presentation of scholarly work that investigates Iran’s experiences 
with colonialism and decolonization from a variety of perspectives.
Gingko-St Andrews Series
Gingko | April  
360 p.  15 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781914983085  Cloth $70.00x 
HISTORY  UK/EU

Nationalism in Architecture of  
Modern Iran
NILOOFAR KAKHI
A historical account of the development of nationalism in Iranian 
architecture between 1905 and 2015.
Gingko-St Andrews Series
Gingko | April  
360 p.  42 halftones, 6 line drawings, 5 maps  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781914983146  Cloth $70.00x 
ARCHITECTURE  UK/EU

Precious Materials
The Arts of Metal in the Medieval Iranian World
ANNABELLE COLLINET
With Contributions by David Bourgarit 
With a Foreword by Yannick Lintz

A historic collection of metal art from ancient Iran, featuring images 
of more than 150 objects described in detail and fully illustrated, 
some with X-rays.
Gingko Library Art Series
Gingko | February  
316 p.  206 color plates, 27 halftones, 2 maps, 20 tables, 7 charts  
9.45 x 11.57 
ISBN-13: 9781914983122  Cloth $90.00x 
ART  UK/EU

Art from Your Core
A Holistic Guide to Visual Voice
KATE KRETZ
A practical, holistic guide to the discovery and development of the 
art that each individual was born to make.
Intellect Ltd | March  
224 p.  22 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789388961  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781789386615  Paper $34.95x 
ART  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo216864280.html
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86  INTELLECT LTD

Designing and Conducting  
Practice-Based Research Projects
A Practical Guide for Arts Student Researchers
R. LYLE SKAINS
A foundational guide to practice-related research in the arts.
Intellect Ltd | May  
148 p.  10 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389296  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781789389326  Paper $34.95x 
REFERENCE  NSA/AU/NZ

The Bitter Landscapes of Palestine
MARGARET OLIN and DAVID SHULMAN
A photographic and verbal account of the landscapes of Palestine.
Critical Photography
Intellect Ltd | June  
290 p.  155 color plates  8.66 x 8.66 
ISBN-13: 9781789389098  Paper $59.95x 
PHOTOGRAPHY  NSA/AU/NZ

Second Edition

The Drama Therapy Decision Tree,  
2nd Edition
Connecting Drama Therapy Interventions to Treatment
Edited by PAIGE DICKINSON and SALLY BAILEY
A second edition of a practical guide for therapeutic decision-making.
Intellect Ltd | April  
448 p.  7 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789388909  Paper $49.95x 
PSYCHOLOGY  NSA/AU/NZ

Third Edition

Applied Theatre, Third Edition
International Case Studies and Challenges for Practice
Edited by MONICA PRENDERGAST, JULIANA SAXTON, 
and YASMINE KANDIL
Infused with a historical and theoretical overview of practical the-
ater, this book offers clear developmental approaches and models for 
its application.
Intellect Ltd | January  
346 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389227  Paper $44.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo216867519.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo216867519.html
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INTELLECT LTD  87

Ulrike Ottinger
Film, Art and the Ethnographic Imagination
Edited by ANGELA MCROBBIE
The first English-language scholarly collection of articles on the 
German artist and filmmaker Ulrike Ottinger.
Intellect Ltd | June  
280 p.  20 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389364  Cloth $134.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Call Me by Your Name
Perspectives on the Film
Edited by EDWARD LAMBERTI and MICHAEL WILLIAMS
This edited collection explores how Luca Guadagnino’s film Call Me 
by Your Name speaks powerfully to questions of contemporary sexual 
identity and romance.
Trajectories of Italian Cinema and Media
Intellect Ltd | May  
350 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389425  Cloth $149.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

The Neoliberal Self in Bollywood
Cinema, Popular Culture, and Identity
NAMRATA RELE SATHE
An exploration of the consequences of unbridled expansion of 
neoliberal values within India through the lens of popular film and 
culture.
Intellect Ltd | February  
132 p.  15 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789388800  Cloth $134.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Beijing Film Academy 2021
Edited by the JOURNAL OF BEIJING FILM ACADEMY
A collection of publications from the Journal of Beijing Film Academy.
Intellect China Library
Intellect Ltd | April  
248 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389395  Cloth $149.95x 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo216867638.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo216867498.html
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88  INTELLECT LTD

Multimodal Comics
The Evolution of Comics Studies
Edited by MADELINE B. GANGNES, JULIA ROUND,  
and CHRISTOPHER MURRAY
This volume showcases some of the best research published in 
the Studies in Comics journal.
Intellect Ltd | May  
286 p.  6 color plates, 53 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389494  Cloth $134.95x 
COMICS & GRAPHIC NOVELS  NSA/AU/NZ

Effective Journalism
How the Information Ecosystem Works and What  
Journalists Should Do About It
JESSICA ROBERTS
An overview of the ways modern communication technologies and 
information approaches interact with human cognition to make it 
difficult for people to effectively find and interpret information as 
well as what journalists can do about it.
Intellect Ltd | June  
202 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389036  Cloth $129.95x 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  NSA/AU/NZ

Fashion Projects
15 Years of Fashion Discourse
Edited by FRANCESCA GRANATA
An anthology of the New York–based journal Fashion Projects.
Intellect Ltd | May  
226 p.  20 color plates  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789388930  Cloth $134.95x 
DESIGN  NSA/AU/NZ

Heavy Metal and Disability
Crips, Crowds and Cacophony
Edited by JASMINE HAZEL SHADRACK  
and KEITH KAHN-HARRIS
A study of the distinctive relationship between metal and disability.
Advances in Metal Music and Culture
Intellect Ltd | April  
192 p.  9 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389456  Cloth $134.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo216867581.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo216867526.html
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INTELLECT LTD  89

Socially Engaged Creative Practice
Contemporary Case Studies
Edited by JESS MORIARTY and KATE AUGHTERSON
This edited collection engages with both identity and specific 
time-limited notions in performance: textual, embodied, visual,  
and communal.
Performance and Communities
Intellect Ltd | May  
266 p.  31 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789388879  Cloth $149.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Following the Score
The Ravel Trilogy
Edited by MICHAEL PINCHBECK and OLLIE SMITH
An interdisciplinary critical inquiry into the working dramaturgy of 
The Ravel Trilogy.
Playtext
Intellect Ltd | May  
244 p.  49 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389333  Cloth $134.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Contemporary Absurdities, Existential 
Crises, and Visual Art
Edited by KATHERINE GUINNESS and  
CHARLOTTE KENT
An investigation of the absurd as a condition of, a tactic for, and a 
subject in the contemporary.
Intellect Ltd | April  
238 p.  35 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389067  Cloth $149.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Being Human Today
Art, Education, and Mental Health in Conversation
Edited by GERT BIESTA, LISBET SKREGELID,  
and TORE DAG BØE
This collection stages a conversation between art, education, and 
mental health around the question of what it means to be human 
today.
Intellect Ltd | May  
228 p.  23 color plates, 16 halftones  8.66 x 8.66 
ISBN-13: 9781789388848  Paper $49.95x 
ART  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo216867608.html
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90  INTELLECT LTD

Propositions for Museum Education
International Art Educators in Conversation
Edited by ANITA SINNER, PATRICIA OSLER,  
and BOYD WHITE
A collection that showcases the new paradigm of museum education 
and marks moments of international change.
IB - Artwork Scholarship: International Perspectives in Education
Intellect Ltd | June  
448 p.  75 color plates  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389135  Cloth $164.95x 
ISBN-13: 9781789389128  Paper $54.95x 
EDUCATION  NSA/AU/NZ

Art Education in Canadian Museums
Practices in Action
Edited by ANITA SINNER, BOYD WHITE,  
and TRISH OSLER
This collection considers how Canadian art educators are engaging 
with a new range of unique approaches to museum education.
IB - Artwork Scholarship: International Perspectives in Education
Intellect Ltd | June  
328 p.  54 color plates  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389166  Cloth $149.95x 
ISBN-13: 9781789389517  Paper $44.95x 
EDUCATION  NSA/AU/NZ

Art, Sustainability and Learning  
Communities
Call to Action
Edited by RAPHAEL VELLA and VICTORIA PAVLOU
Presents a case for strong learning communities that take a clear 
political stand in favor of socially engaged art pedagogies.
IB - Artwork Scholarship: International Perspectives in Education
Intellect Ltd | March  
306 p.  65 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789388978  Cloth $149.95x 
EDUCATION  NSA/AU/NZ

Walking in Art Education
Ecopedagogical and A/r/tographical Encounters.
Edited by NICOLE RALLIS, KEN MORIMOTO,  
MICHELE SORENSEN, VALERIE TRIGGS, and RITA IRWIN
This edited collection highlights ways that arts-educators address 
learning with the land through walking practices across spatial, 
temporal, and cultural differences.
IB - Artwork Scholarship: International Perspectives in Education
Intellect Ltd | April  
268 p.  42 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389197  Cloth $149.95x 
EDUCATION  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo216867601.html
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INTELLECT LTD  91

Modelling International Collaborations 
in Art Education
PETER SRAMEK, GISELLE MIRA-DIAZ,  
and CHARISSE FUNG
Based on over a decade of collective teaching, this volume explores 
the hybrid use of online and in-person collaboration as a means of 
offering international experience to university-level arts students.
IB - Artwork Scholarship: International Perspectives in Education
Intellect Ltd | June  
368 p.  274 halftones  8.27 x 10.43 
ISBN-13: 9781789389258  Cloth $134.95x 
EDUCATION  NSA/AU/NZ

The Urban Refugee
Space, Agency, and the New Urban Condition
Edited by BÜLENT BATUMAN and KIVANÇ KILINÇ
This book focuses on the spatial forms and urban consequences of 
forced migration.
Critical Studies in Architecture of the Middle East
Intellect Ltd | February  
280 p.  53 color plates, 17 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389005  Cloth $149.95x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

3-D Experimental VR and Art Practices
Untangling Another Dimension
REBECCA HACKEMANN
A critical survey of artistic practices that involve the use of 3-D, 
which is emerging as a scholarly field in its own right.
Intellect Ltd | October  
136 p.  89 color halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789387223  Cloth $99.95x 
ISBN-13: 9781789388756  Paper $44.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Now in Paperback

Gender, Sex, and Sexuality in  
Musical Theatre
He/She/They Could Have Danced All Night
Edited by KELLY KESSLER
Established and emerging musical theater scholars wrestle with the 
complexities of the gendered and sexualized musical theater form.
Intellect Ltd | February  
350 p.  10 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389548  Paper $44.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo216867573.html
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92  INTELLECT LTD

Now in Paperback

Places and Purposes of Popular Music 
Education
Perspectives from the Field
Edited by BRYAN POWELL and GARETH DYLAN SMITH
An array of diverse perspectives regarding the what and the why of 
popular music education.
Intellect Ltd | May  
424 p.  7 color plates  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389579  Paper $49.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

Now in Paperback

Theatre for Lifelong Learning
A Handbook for Instructors, Older Adults, Communities, 
and Artists
LINDA LAU and RAE MANSFIELD
A step-by-step guide for anyone interested in teaching theater cours-
es and creating theater with older adults.
Intellect Ltd | March  
336 p.  17 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789388770  Paper $47.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Now in Paperback

Off Book
Devised Performance and Higher Education
Edited by HEATHER FITZSIMMONS FREY,  
NICOLA HYLAND, and JAMES MCKINNON
An edited collection of essays exploring ways that theatrical devising 
supports and defies higher education’s institutional goals.
Intellect Ltd | March  
272 p.  34 images  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789384987  Paper $47.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Now in Paperback

Data Dating
Love, Technology, Desire
Edited by ANIA MALINOWSKA and VALENTINA PERI
A collection of essays exploring the intersection of dating and digital 
reality.
Intellect Ltd | January  
272 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389524  Paper $44.95x 
ART  NSA/AU/NZ
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Now in Paperback

Fashion Knowledge
Theories, Methods, Practices and Politics
Edited by ELKE GAUGELE and MONICA TITTON
On theory and method in the changing field of fashion studies. 
Intellect Ltd | February  
200 p.  49 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789387681  Paper $50.00x 
DESIGN  NSA/AU/NZ

Now in Paperback

Leaping into Dance Literacy through the 
Language of Dance®
TERESA HEILAND
An accessible introduction to dance literacy that includes practical 
examples and sample lesson plans.
Intellect Ltd | April  
410 p.  110 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389562  Paper $49.95x 
EDUCATION  NSA/AU/NZ

Now in Paperback

Performing Institutions
Contested Sites and Structures of Care
Edited by ANJA MØLLE LINDELOF and SHAUNA JANSSEN
An investigation of performative encounters of culture, politics, and 
education in and for institutional settings.
Intellect Ltd | March  
314 p.  36 color plates  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389555  Paper $47.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Now in Paperback

An Introduction to the Phenomenology 
of Performance Art
SELF/s
T. J. BACON
An accessible primer for art students or researchers new to  
phenomenology. 
Intellect Ltd | February  
264 p.  29 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389593  Paper $39.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ
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94  KAROLINUM PRESS, CHARLES UNIVERSITY

Seven Days to the Funeral
JÁN ROZNER
Translated by Julia Sherwood and Peter Sherwood

A dissident’s deeply personal and unflinching view of Soviet  
oppression in Czechoslovakia in the wake of the 1968 invasion.
Modern Slovak Classics
Karolinum Press, Charles University | April  
375 p.  5.12 x 7.48 
ISBN-13: 9788024656335  Paper $23.00/£19.00 
FICTION  CZE/SVK

Beyond the World of Men
Women’s Fiction at the Czech Fin de Siècle
Edited by GEOFFREY CHEW
Translated by Geoffrey Chew

An inclusive collection of modern Czech short fiction that features 
overlooked women writers.
Modern Czech Classics
Karolinum Press, Charles University | February  
351 p.  5.12 x 7.48 
ISBN-13: 9788024656175  Paper $20.00/£16.00 
FICTION  CZE/SVK

Prague, John Hus and Prague University
MARTIN NODL
Translated by Lucia Faltin

Contextualizes the Czech Reformation in the setting of Prague 
University.
Karolinum Press, Charles University | April  
364 p.  5.67 x 8.07 
ISBN-13: 9788024656366  Paper $30.00s/£24.00 
HISTORY  CZE/SVK

The Mining Towns of the Bohemian  
Ore Mountains
MICHAELA HRUBÁ, JAN ROYT, and TÁŇA ŠIMKOVÁ
Translated by Lea Bennis

A history of the lost art of the Bohemian Ore Mountains.
Karolinum Press, Charles University | February  
200 p.  141 color plates, 12 halftones  7.87 x 10.24 
ISBN-13: 9788024641447  Paper $35.00s/£28.00 
ARCHITECTURE  CZE/SVK
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The Wolf Economy Awakens
Mongolia’s Fight for Democracy, and a Green and  
Digital Future
JOHAN NYLANDER
Discover why Mongolia may lead the future of Asia.
Hong Kong University Press | March  
212 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842841  Paper $25.00/£20.00 
BUSINESS & ECONOMICS  NAM

Baden, Kostolac, Vucedol and Vinkovci
The Late Eneolithic, Transition Period, and Early Bronze 
Age in the Carpathian Basin and the Western Balkans
ŽELIMIR BRNIC
Translated by Neven Ferencic

An archeological history of the indigenous cultures of the  
Carpathian Basin.
Karolinum Press, Charles University | February  
254 p.  8.27 x 11.69 
ISBN-13: 9788024651781  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  CZE/SVK

Fasciculus Moralitatis
Omelie Morales de Infantia Saluatoris
CAESARIUS OF HEISTERBACH
Edited by Victoria Smirnova

The first critical edition of Caesarius’ Omelie Morales de Infantia  
Saluatoris—Homilies on Jesus’ Childhood.
Prague Medieval Studies
Karolinum Press, Charles University | February  
362 p.  6.5 x 8.86 
ISBN-13: 9788024654508  Paper $30.00x/£24.00 
RELIGION  CZE/SVK

Antonín Raymond in Japan (1948–1976)
Edited by HELENA CAPKOVÁ and KOICHI KITAZAWA
A study of the Raymond architectural studio’s work to help rebuild 
Japan after WWII.
Karolinum Press, Charles University | February  
244 p.  58 color plates, 145 halftones, 16 line drawings  9.45 x 9.25 
ISBN-13: 9788024653303  Paper $39.00x/£32.00 
ARCHITECTURE  CZE/SVK
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96  HONG KONG UNIVERSITY PRESS

Watch with Wonder
PALANI MOHAN
A soothing and reflective exploration of stillness and motion through 
photographs.
Hong Kong University Press | April  
140 p.  110 halftones  8.1 x 11.25 
ISBN-13: 9789888842827  Cloth $50.00s 
PHOTOGRAPHY  NAM

Noble Virtuosity
Hidden Asymmetry in Ikat from Sumba
PETER TEN HOOPEN
An examination of the surprising asymmetry hidden in the work of 
Sumbanese weavers.
Hong Kong University Press | August  
256 p.  230 color plates  9.25 x 12.2 
ISBN-13: 9789887470847  Cloth $65.00s 
ART  NAM

Across Time and Space
Re-visiting Twentieth-Century Chinese Oil Paintings
Edited by SHUO HUA
Explore the rise of oil painting in twentieth-century China.
Hong Kong University Press | August  
184 p.  100 color plates  8.26 x 10.6 
ISBN-13: 9789887470823  Paper $28.00s 
ART  NAM

COUPLET PAIR REBUS
The Principle of Cause and Effect in Art
HARALD P. KRAEMER
A unique meditation on artistic symmetry and contrast.
Hong Kong University Press | August  
168 p.  100 color plates  9.8 x 7 
ISBN-13: 9789887470830  Paper $27.00s 
ART  NAM
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The Cinema of Wang Bing
Chinese Documentary between History and Labor
BRUNO LESSARD
An examination of the films of Chinese documentarian Wang Bing.
Hong Kong University Press | March  
188 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805778  Cloth $45.00x 
PERFORMING ARTS  NAM

When the Yellow River Floods
Water, Technology, and Nation-Building in Early  
Twentieth-Century Chinese Literature
HUI-LIN HSU
A study of The Travels of Lao Can through an environmental lens.
Hong Kong University Press | July  
192 p.  2 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842773  Cloth $38.00x 
LITERARY CRITICISM  NAM

Making National Heroes
The Exemplarist Production of Masculinities in  
Contemporary China
JACQUELINE ZHENRU LIN
A study of the relationship between gender and war commemoration 
in China.
Transnational Asian Masculinities
Hong Kong University Press | June  
192 p.  7 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842759  Cloth $58.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Fourth Edition

Contract Law in Hong Kong
MICHAEL J. FISHER and DESMOND G. GREENWOOD
A new edition of the textbook for Hong Kong contract law students.
Hong Kong University Press | April  
528 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842810  Cloth $115.00x 
ISBN-13: 9789888842780  Paper $58.00x/£47.00 
LAW  NAM
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98  NUS PRESS PTE LTD

The Story of Southeast Asia
Edited by ERIC THOMPSON
A complete narrative history of Southeast Asia.
Nus Press Pte Ltd | May  
368 p.  22 maps  5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9789813252349  Paper $26.00s 
HISTORY  NSA/CHN

Vietnam Documented
The British Library’s Vietnamese Collection
SUD CHONCHIRDSIN
Explore Vietnam’s rich literary and graphic design history.
Nus Press Pte Ltd | March  
136 p.  80 color plates  7.48 x 10.04 
ISBN-13: 9789813251885  Paper $28.00s 
DESIGN  NSA/CHN

Singaporean Creatures
Histories of Humans and Other Animals in the  
Garden City
Edited by TIMOTHY BARNARD
With Contributions by Ruizhi Choo, Anthony Medrano, Miles Alexander  
Powell, Esmond Soh, Nicole Tarulevicz, Jennifer Yip, and Faizah Zakaria

An analysis of the human-animal relationship in post-colonial 
Singapore.
Nus Press Pte Ltd | February  
304 p.  34 halftones  5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9789813252387  Paper $36.00s 
HISTORY  NSA/CHN

Kebalian
The Dialogic Construction of Balinese Identity
MICHEL PICARD
An investigation into the complex forces that shape Balinese identity.
Nus Press Pte Ltd | March  
592 p.  5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9789813252424  Paper $38.00s 
SOCIAL SCIENCE  NSA/CHN

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo207623737.html
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Public Subsidy, Private Accumulation
The Political Economy of Singapore’s Public Housing
BENG HUAT CHUA
Examines the ways Singapore’s impressive public housing program 
is central to the political legitimacy of the city-state’s single-party 
regime, and the growing contradictions of its success.
Nus Press Pte Ltd | February  
192 p.    5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9789813252516  Paper $36.00s 
POLITICAL SCIENCE  NSA/CHN

Fighting for Health
Medicine in Cold War Southeast Asia
Edited by C. MICHELE THOMPSON, KATHRYN SWEET, 
and MICHITAKE ASO
An overlooked history of Southeast Asia’s varied healthcare regimes 
during the Cold War.
History of Medicine in Southeast Asia
Nus Press Pte Ltd | April  
328 p.  12 halftones, 2 maps, 4 tables  5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9789813252561  Paper $36.00s 
MEDICAL  NSA/CHN

Malaysiakini and the Power of  
Independent Media in Malaysia
JANET STEELE
Chronicles the success of Malaysia’s only truly independent media 
outlet.
Nus Press Pte Ltd | October  
208 p.  10 halftones  5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9789813252400  Paper $32.00s 
SOCIAL SCIENCE  NSA/CHN

UNCLOS at 40
Essays in Honour of Ambassador Tommy Koh
Edited by NILUFER ORAL and TARA DAVENPORT
A collection of essays to mark the fortieth anniversary of the  
1982 UNCLOS.
Nus Press Pte Ltd | March  
248 p.  5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9789811876677  Paper $32.00s 
LAW  NSA/CHN
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100  NUS PRESS PTE LTD/UNIVERSITY OF WALES PRESS

The Politics of the Malayan Communist 
Party from 1930 to 1948
DAVID LOCKWOOD
A new evaluation of the history of the Malayan Communist Party.
Nus Press Pte Ltd | May  
248 p.  5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9789813252585  Paper $36.00x 
POLITICAL SCIENCE  NSA/CHN

Enchanted Wales
Myth and Magic in Welsh Storytelling
MIRANDA ALDHOUSE-GREEN
Delve into the ancient roots of Welsh mythology, exploring sculp-
tures, carvings, and artifacts that were made at least a thousand 
years before evidence of them was written down.
University of Wales Press | April  
168 p.  10 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279187  Cloth $25.00 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

The Folklore of Wales
Ghosts
DELYTH BADDER and MARK NORMAN
An intriguing and comprehensive selection of ghost stories from 
Wales.
University of Wales Press | May  
232 p.  10 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279507  Cloth $20.00 
FICTION  NSA/AU/NZ

Gay Aliens and Queer Folk
How Russell T Davies Changed TV
EMILY GARSIDE
Directly explores the queer narratives present throughout Russell T 
Davies’ extensive work in television and how he broke down barriers 
to show the truth and joy of queer identities.
University of Wales Press | March  
256 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279224  Cloth $25.00 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo215804697.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo215804697.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo216863690.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo216863702.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo216863696.html


UNIVERSITY OF WALES PRESS  101

Gentility in Early Modern Wales
The Salesbury Family, 1450–1720
SADIE JARRETT
An overview of Welsh and British history from 1450–1720 providing  
a new assessment of Welsh gentility.
Studies in Welsh History
University of Wales Press | May  
256 p.  4 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837720965  Paper $32.00s 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Grammar and Poetry in Late Medieval 
and Early Modern Wales
The Transmission and Reception of the Welsh Bardic 
Grammars
MICHAELA JACQUES
Contains the only full published English translation of the medieval 
Welsh bardic grammars and offers insight into the development of 
Welsh bardic and scholarly practices over two centuries.
University of Wales Press | June  
344 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837720996  Paper $58.00s 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  NSA/AU/NZ

Griffith Evans 1835–1935
Veterinarian, Pioneer Parasitologist and Adventurer
GAVIN GATEHOUSE
The life and career of the Welsh veterinary surgeon and adventurer 
who was the first to discover that blood parasites cause disease and 
who met Abraham Lincoln and Ulysses S. Grant.
Scientists of Wales
University of Wales Press | August  
256 p.  22 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721238  Paper $25.00s 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA/AU/NZ

The Theology of Griffith Jones and  
Religious Thought in Eighteenth-Century 
Wales
JOHN HARDING
Explores the theological beliefs and teachings of Griffith Jones, 
his support for the Welsh language, and his persuasion of English 
supporters.
University of Wales Press | April  
256 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721146  Paper $32.00s 
RELIGION  NSA/AU/NZ
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102  UNIVERSITY OF WALES PRESS

Swansea’s Royal Institution and  
Wales’s First Museum
Edited by HELEN HALLESY and GERALD GABB
An attractive volume featuring almost three hundred illustrations 
including photos and maps from the Royal Institution of South Wales.
University of Wales Press | April  
728 p.  290 color plates  7.44 x 9.69 
ISBN-13: 9781837720903  Cloth $58.00s 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Horror in Classical Literature
“On a Profound and Elementary Principle”
EDMUND P. CUEVA
Bridges ancient Graeco-Roman texts with modern appreciations of 
the horror genre and introduces them to students, scholars, and fans 
of modern horror film and literature.
Horror Studies
University of Wales Press | August  
280 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837720934  Cloth $75.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Earthy Matters
Exploring Human Interactions with Earth, Soil and Clay
Edited by LOUISE STEEL and LUCI ATTALA
Explores the connections between humans, the earth, and the  
matter that comprises them both.
Materialities in Anthropology and Archaeology
University of Wales Press | August  
242 p.  28 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721351  Cloth $99.00x 
NATURE  NSA/AU/NZ

International Human Rights in  
Post-Colonial Africa
Universality in Perspective
SANTINO AYUEL LONGAR DAU
An interdisciplinary and accessible argument for international 
human rights standards in post-colonial Africa.
International Law
University of Wales Press | April  
288 p.  1 graph  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837720668  Cloth $105.00x 
POLITICAL SCIENCE  NSA/AU/NZ
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Matthew Gregory Lewis
The Gothic and Romantic Literary Culture
DALE TOWNSHEND
A comprehensive account of the works of eighteenth-century English 
writer Matthew Gregory Lewis, identifying him as an important 
contributor to the Gothic Romance genre. 
Gothic Literary Studies
University of Wales Press | August  
528 p.  18 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721290  Cloth $150.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Nature and Medieval Literature
STEPHEN KNIGHT
An account of the varying responses to nature found in major  
medieval literature.
New Century Chaucer
University of Wales Press | May  
312 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721023  Cloth $105.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

The New Queer Gothic
Reading Queer Girls and Women in Contemporary  
Fiction and Film
ROBYN OLLETT
Uses examples from film and literature to define a new genre of 
Queer Gothic literature and demonstrate how it was shaped by 
women writers.
Gothic Literary Studies
University of Wales Press | July  
256 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721382  Cloth $95.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Paradise in Hell
Alcohol and Drugs in the Spanish Civil War
JORGE MARCO
A comprehensive analysis of the role played by drugs (including 
alcohol) in cultural, political, economic, and social terms in modern 
and contemporary wars.
Iberian and Latin American Studies
University of Wales Press | June  
280 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721115  Cloth $95.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo216863666.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo216863760.html
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104  UNIVERSITY OF WALES PRESS

Postcolonial Spain
Coloniality, Violence and Independence
Edited by HELENA MIGUÉLEZ-CARBALLEIRA
A collection of essays illuminating the specificity of Spain’s postcolo-
nial condition while offering a new look at Spain’s internal national 
conflict.
Iberian and Latin American Studies
University of Wales Press | July  
256 p.  1 halftone  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721054  Cloth $95.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Seeking Childhood
The Emergence of the Child in the Visual and Literary 
Culture of the French Long Nineteenth Century
SOPHIE HANDLER
Exploring how art and literature transformed perceptions of chil-
dren and childhood in France during the nineteenth century.
University of Wales Press - Studies in Visual Culture
University of Wales Press | September  
272 p.  8 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721320  Cloth $99.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

The Space of Latin American Women 
Modernists
CAMILLA SUTHERLAND
A fresh reading of Latin American modernism through the lenses of 
gender and space for researchers and students alike.
Iberian and Latin American Studies
University of Wales Press | June  
264 p.  29 images, mix halftones and color  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721085  Cloth $95.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Spectral Spain
Haunted Houses, Silent Spaces and Traumatic Memories 
in Post-Franco Gothic Fiction
HEIDI BACKES
An analysis of texts representing multiple regional cultures within 
Spain while examining the Gothic haunting motif in post-Franco 
Spanish literature.
Gothic Literary Studies
University of Wales Press | August  
272 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721269  Cloth $95.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo216863661.html
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An Unfolding Vision
The University of Wales Trinity Saint David 1822–2022
Edited by JOHN MORGAN-GUY
A richly illustrated collection commemorating the bicentenary of 
the oldest university in Wales.
University of Wales Press | July  
152 p.  130 haltones  7.44 x 11.69 
ISBN-13: 9781786839046  Cloth $25.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

How Is It Between Us?
Relational Ethics and Care for the World
JARRETT ZIGON
A new theory of relational ethics that tackles contemporary issues.
HAU - Essays In Ethnographic Theory
HAU | December  
130 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781914363054  Paper $25.00s/£20.00 
SOCIAL SCIENCE  

Agricultural Reason in the Shadow of 
Subsistence Capitalism
A Rural Ontology from Western India
ARJUN APPADURAI
Analysis of an agrarian society confronted with capitalism.
HAU | August  
140 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781914363061  Paper $25.00s/£20.00 
SOCIAL SCIENCE  

An Outline of the Origins of Money
HEINRICH SCHURTZ
Edited by Enrique Martino and Mario Schmidt

A new English translation of a forgotten German text that influenced 
cultural understanding of money in the early twentieth century.
Classics in Ethnographic Theory
HAU | July  
135 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781914363078  Paper $23.00s/£19.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo185857165.html
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106  HAU/UNIVERSITY OF LONDON PRESS

Innovations in Teaching History
Eighteenth-Century Studies in Higher Education
Edited by RUTH LARSEN, ALICE MARPLES,  
and MATTHEW MCCORMACK
An essential teaching companion offering practical strategies for all 
teachers of history in higher education to enhance student learning.
University of London Press | March  
194 p.  25 halftones  6.42 x 9.65 
ISBN-13: 9781908590619  Cloth $100.00x 
ISBN-13: 9781908590602  Paper $34.99s 
HISTORY  CUSD

Refugee Reception in Southern Africa
National and Local Policies in Zambia and South Africa
NICHOLAS MAPLE
A comparative analysis of the politics surrounding the welcome 
afforded to refugees in Zambia and South Africa.
HRC series
University of London Press | August  
228 p.  1 halftone  6.42 x 9.65 
ISBN-13: 9781908590749  Cloth $100.00x 
ISBN-13: 9781908590756  Paper $34.99s 
SOCIAL SCIENCE  CUSD

Books, Readers and Libraries in Fiction
Edited by KAREN ATTAR and ANDREW NASH
A chronological account of the depiction of books, libraries, and 
reading in fiction from the medieval period to the present.
University of London Press | May  
260 p.  6.42 x 9.65 
ISBN-13: 9781913739027  Cloth $100.00x 
ISBN-13: 9781913739034  Paper $34.99s 
LITERARY CRITICISM  CUSD

Becoming Somebody Else
Blackouts, Addicition, and Agency amongst London’s 
Homeless
JOSHUA BURRAWAY
A study of homelessness and addiction exploring the void of  
drug-induced blackout and its impact on identity and time.
HAU | July  
300 p.  7 halftones, 3 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9781914363085  Paper $35.00s/£28.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo216862716.html
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Mapping the State
English Boundaries and the 1832 Reform Act
MARTIN SPYCHAL
A study of the 1832 Reform Act and its significance to the modern 
British state.
New Historical Perspectives
University of London Press | April  
264 p.   6.42 x 9.65 
ISBN-13: 9781914477393  Cloth $100.00x 
ISBN-13: 9781915249258  Paper $34.99s 
HISTORY  CUSD

More-than-Human Histories of  
Latin America and the Caribbean
Decentring the Human in Environmental History
Edited by DIOGO de CARVALHO CABRAL
A consideration of other-than-human elements defining history in 
Latin America and the Caribbean.
University of London Press | August  
250 p.  20 halftones  6.42 x 9.65 
ISBN-13: 9781915249500  Cloth $100.00x 
ISBN-13: 9781915249517  Paper $34.99s 
HISTORY  CUSD

More Than Concrete Blocks
Dublin City’s Twentieth-Century Buildings and Their  
Stories, Volume 3, 1973–1999
Edited by ELLEN ROWLEY and CAROLE POLLARD
A three-volume series of richly illustrated books unpacking the  
history of Dublin’s architecture during the twentieth century.
More Than Concrete Blocks: Dublin City’s C20th Buildings and their Stories
University College Dublin Press | November  
496 p.  illustrated in halftones throughout  6.5 x 9.45 
ISBN-13: 9781910820124  Paper $35.00s 
ARCHITECTURE  NAMAUNZFJ

William Sharman Crawford and  
Ulster Radicalism
PETER GRAY
Exploring both his life and legacy, the first full biography of William 
Sharman Crawford, the leading agrarian and democratic radical 
active in Ulster politics between the early 1830s and the 1850s.
University College Dublin Press | November  
750 p.  7.09 x 9.69 
ISBN-13: 9781910820438  Paper $50.00s 
HISTORY  NAMAUNZFJ
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108  UNIVERSITY COLLEGE DUBLIN PRESS/ITER PRESS

Vying for Victory
The 1923 General Election in the Irish Free State
Edited by ELAINE CALLINAN, MEL FARRELL, 
and THOMAS TORMEY
Unifies writings by leading scholars on various aspects of the 1923 
Irish general election. 
Writings from the Laureate for Irish Fiction
University College Dublin Press | November  
300 p.  6 halftones  7.09 x 9.69 
ISBN-13: 9781910820704  Paper $30.00s 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NAMAUNZFJ

One Foot in a Spanish Grave
Eugene Downing’s Memoir of the International Brigades 
In Spain
EUGENE DOWNING
Edited by Barry McLoughlin 
Translated by Mícheál Ó hAodha

The first English-language translation of the memoirs of  
Eugene Downing.
Writings from the Laureate for Irish Fiction
University College Dublin Press | December  
300 p.  illustrated in halftones throughout  7.09 x 9.69 
ISBN-13: 9781910820766  Paper $35.00s 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NAMAUNZFJ

The World Unmade
FRANK ORMSBY
Edited by Lucy Collins

Poems with a sharp eye for the absurdities and fragilities of history, 
as well as history’s impact on the present.
The Poet’s Chair: Writings from the Ireland Chair of Poetry
University College Dublin Press | November  
200 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781910820797  Cloth $25.00x 
POETRY  NAMAUNZFJ

The Sprites of Kernosy Castle
HENRIETTE-JULIE DE CASTELNAU,  
COUNTESS DE MURAT
Edited by Perry Gethner and Allison Stedman 
Translated by Perry Gethner and Allison Stedman

A subversive novel from 1710 that questioned political and aesthetic 
ideologies in eighteenth-century France.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | July  
208 p.  2 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591067  Paper $49.95x/£40.00 
FICTION  
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Bilingual edition

The Wretch, Otherwise Known as Guerrino
Written in Ottava Rima by Signora Tullia d’Aragona, a 
Work in Which One May See and Learn to Know the Main 
Parts of the Whole World, Along with Many Other Very 
Pleasant Things, Which Will Be Extremely Welcome to 
Every Kind of Intelligent Reader.
TULLIA d’ARAGONA
Edited by Julia L. Hairston 
With an Introduction by Julia L. Hairston 
Translated by John C. McLucas

The only English translation of the first epic poem to be authored by 
an Italian woman.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | July  
1240 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591104  Paper $133.95x/£108.00 
FICTION  

In Defense of Women
A Bilingual Edition
POMPEO COLONNA
With a Foreword by Margaret L. King

An important contribution to early public debates on the nature of 
women written by a cardinal in the Roman Catholic Church.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | July  
250 p.  1 color plate  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591135  Paper $55.95x/£45.00 
HISTORY  

The Boke of the Cyte of Ladyes
Brian Anslay’s Translation of 1521 in Modernized English
CHRISTINE DE PIZAN
Edited by Christine Reno and Karen Robertson 
Translated by Brian Anslay

An early Tudor translation of the Cité des dames, a crucial argument 
written by Christine de Pizan on the importance of women.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | July  
344 p.  19 color plates and 1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591166  Paper $61.95x/£50.00 
FICTION  

Surviving Suicidal Ideation
From Therapy to Spirituality and the Lived Experience
GINA CAVALIER and DR. AMELIA KELLEY
A guide to help those who experience suicidal ideation heal and find peace.
Swedenborg Foundation Publishers | June  
250 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780877853657  Paper $19.95/£16.00 
PSYCHOLOGY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo214795079.html
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110  CAMPUS VERLAG/EPFL PRESS

New edition

Mutual Integration in Immigration  
Society
An Epistemic Argument
BODI WANG
A compelling argument for adopting the concept of “mutual integra-
tion” to overcome injustice and enhance social solidarity.
Campus Verlag | March  
244 p.  5.51 x 8.39 
ISBN-13: 9783593517889  Paper $40.00x/£32.00 
PHILOSOPHY  

New edition

Global Platform Work
Negotiating Relations in a Translocal Assemblage
ANNA OECHSLEN
An overview of how graphic designers in India use global platforms.
Work and Everyday Life. Ethnographic Studies on Work Cultures
Campus Verlag | March  
204 p.  2 halftones  5.51 x 8.39 
ISBN-13: 9783593518077  Paper $45.00x/£36.00 
SOCIAL SCIENCE  

New edition

“Weltbeziehung”
The Study of our Relationship to the World
Edited by BETTINA HOLLSTEIN, HARTMUT ROSA,  
and JÖRG RÜPKE
An interdisciplinary explication of the theory of “Weltbeziehung” or 
“relationship to the world.”
Campus Verlag | January  
295 p.  5.51 x 8.39 
ISBN-13: 9783593518206  Paper $45.00x/£36.00 
SOCIAL SCIENCE  

Risk Management & Introduction to 
Insurance
JOËL WAGNER and MICHEL FUINO
A guide to both risk management and insurance.
EPFL Press | February  
280 p.  6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9782889155569  Paper $50.00x/£40.00 
BUSINESS & ECONOMICS  Worldwide Except Swi
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Family in the Time of COVID
International Perspectives
Edited by KATHERINE TWAMLEY, HUMERA IQBAL,  
and CHARLOTTE FAIRCLOTH
A global study of the effect of COVID-19 on families.
UCL Press | April  
328 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800081741  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800081734  Paper $45.00s 
FAMILY & RELATIONSHIPS  NAM

Waiting For The Revolution To End
Syrian Displacement, Time and Subjectivity
CHARLOTTE AL-KHALILI
An exploration of the Syrian revolution through the experiences of 
citizens in exile.
UCL Press | May  
233 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085053  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800085046  Paper $45.00s 
SOCIAL SCIENCE  NAM

The India Museum Revisited
ARTHUR MACGREGOR
A full examination of the India Museum’s founding manifesto and 
evolving ambitions.
UCL Press | May  
472 p.  180 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085725  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800085718  Paper $60.00x 
ART  NAM

Global Goods and the Country House
Comparative Perspectives, 1650–1800
Edited by JON STOBART
Fresh insights into the multi-directional flow of goods and cultures 
that enmeshed the eighteenth century.
UCL Press | May  
478 p.  84 halftones, 2 line drawings, 14 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800083851  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800083844  Paper $50.00x 
HISTORY  NAM
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112  UCL PRESS

Critical Heritage Studies and the  
Futures of Europe
Edited by RODNEY HARRISON, NÉLIA DIAS,  
and KRISTIAN KRISTIANSEN
This book applies heritage studies to the present and the future of 
Europe.
UCL Press | May  
386 p.  51 color plates, 6 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800083950  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800083943  Paper $45.00x 
ART  NAM

Violent Extremism
A Handbook of Risk Assessment and Management
Edited by CAROLINE LOGAN, RANDY BORUM,  
and PAUL GILL
A practical study of the prevention of violent extremism.
UCL Press | May  
318 p.  2 figures, 17 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800081994  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800081987  Paper $35.00s 
SOCIAL SCIENCE  NAM

History and the Climate Crisis
Environmental History in the Classroom
KATE HAWKEY
A case for including an environmental focus in the secondary school 
history curriculum by locating its arguments within established 
historiographical and revisionist debates.
Knowledge and the Curriculum
UCL Press | April  
216 p.  13 color plates, 10 halftones, 2 line drawings, 8 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800082755  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800082748  Paper $35.00x 
EDUCATION  NAM

Shopping with Allah
Muslim Pilgrimage, Gender and Consumption in a  
Globalized World
VIOLA THIMM
A study of how the intersection of gender and Islam develops and 
changes in a pilgrimage-tourism nexus as part of capitalist and halal 
consumer markets.
Economic Exposures in Asia
UCL Press | April  
304 p.  15 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085602  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800085596  Paper $45.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM
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Major Infrastructure Planning and  
Delivery
Exploring Nationally Significant Infrastructure Projects 
(NSIPs) in England and Wales
BEN CLIFFORD and JANICE MORPHET
Introduces the system for planning and consenting to Nationally  
Significant Infrastructure Projects in England.
UCL Press | April  
322 p.  10 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085251  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800085244  Paper $45.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Life-Writing in the History of  
Archaeology
Critical perspectives
Edited by CLARE LEWIS and GABRIEL MOSHENSKA
A study of life-writing as a vital part of the history of archaeology 
and a growing field of scholarship within the discipline.
UCL Press | March  
428 p.  22 color plates, 27 halftones, 3 figures, 1 table  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800084520  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800084513  Paper $50.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Ageing with Smartphones in Uganda
Togetherness in the Dotcom Age
CHARLOTTE HAWKINS
Examines the impact of smartphones and mobile phones on older 
people’s health and everyday lives as part of the global Anthropology 
of Smartphones and Smart Ageing (ASSA) project.
Ageing with Smartphones
UCL Press | April  
234 p.  23 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085152  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800085145  Paper $45.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Brian Simon and the Struggle for  
Education
GARY MCCULLOCH, ANTONIO CANALES,  
and HSIAO-YUH KU
The first full-length study of the life and career of Brian Simon 
(1915–2002), a leading Marxist intellectual and historian of education 
in twentieth-century Britain.
UCL Press | March  
204 p.  10 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781787359833  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781787359826  Paper $35.00x 
EDUCATION  NAM
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114  UCL PRESS

Gurus and Media
Sound, Image, Machine, Text and the Digital
Edited by JACOB COPEMAN, ARKOTONG LONGKUMER, 
and KOONAL DUGGAL
The first book dedicated to media and mediation in domains of  
public guruship and devotion.
UCL Press | April  
470 p.  55 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085565  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800085558  Paper $60.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Bankruptcy
A Novel
JÚLIA LOPES DE ALMEIDA
Translated by Cintia Kozonoi Vezzani and Jason Rhys Parry

The first novel-length translation of Júlia Lopes de Almeida’s writing 
into English.
Literature and Translation
UCL Press | March  
264 p.  6 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085688  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800085671  Paper $35.00s 
FICTION  NAM

Fake Gods and False History
Being Indian in a Contested Mumbai Neighbourhood
JONATHAN GALTON
A narrative of a central Mumbai neighborhood’s divided community.
UCL Press | May  
238 p.  11 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085800  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800085794  Paper $45.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Reinventing the Good Life
An Empirical Contribution to the Philosophy of Care
JEANNETTE POLS
An analytical exploration of what it means to live a good life.
UCL Press | June  
408 p.    6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086043  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800086036  Paper $45.00s 
SOCIAL SCIENCE  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo215807486.html
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Climate, God and Uncertainty
A Transcendental Naturalistic Approach Beyond  
Bruno Latour
ARTHUR C. PETERSEN
An inquiry into the philosophical implications of climate change  
and its associated uncertainties.
UCL Press | June  
296 p.  1 figure, 2 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085961  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800085954  Paper $35.00x 
PHILOSOPHY  NAM

Coercion and Wage Labour
Exploring Work Relations through History and Art
Edited by ANAMARIJA BATISTA, VIOLA MÜLLER,  
and CORINNA PERES
Novel histories of people who experienced physical, social, political, 
or cultural compulsion in the course of paid work.
UCL Press | June  
422 p.  33 color plates, 11 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085404  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800085398  Paper $50.00x 
HISTORY  NAM

Wastiary
A Bestiary of Waste
Edited by MICHAEL PICARD,  
ALBERT BRENCHAT-AGUILAR, TIMOTHY CARROLL, 
JANE GILBERT, and NICOLA MILLER
A heterodox compendium of “beasts of waste,” playfully re-imagining 
the medieval treatise on various kinds of animals.
UCL Press | March  
176 p.  67 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085206  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800085190  Paper $35.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Elements, Government and Licensing
Developments in Phonology
Edited by FLORIAN BREIT, YUKO YOSHIDA,  
and CONNOR YOUNGBERG
Bringing together new theoretical and empirical developments in 
phonology.
UCL Press | April  
298 p.  8 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085305  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800085299  Paper $35.00x 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo215807529.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo215807479.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo215807450.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo215807465.html


116  UCL PRESS

New Directions in Private Law Theory
Edited by FABIANA BETTINI, MARTIN FISCHER, 
CHARLES MITCHELL, and PRINCE SAPRAI
A wide-ranging interrogation of aspects of private law doctrine and 
its development, ordering, and application.
UCL Press | May  
360 p.  2 line drawings, 2 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085640  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800085633  Paper $45.00x 
LAW  NAM

Social Research for Our Times
Thomas Coram Research Unit Past, Present and Future
Edited by CLAIRE CAMERON, ALISON KOSLOWSKI,  
ALISON LAMONT, and PETER MOSS
A collection of research and findings from the Thomas Coram  
Research Unit.
UCL Press | May  
382 p.  13 color plates, 4 figures, 1 table  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800084056  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800084049  Paper $50.00x 
EDUCATION  NAM

Research in Global Learning
Methodologies for Global Citizenship and Sustainable 
Development Education
Edited by DOUGLAS BOURN
A diverse collection of global educational research.
UCL Press | May  
280 p.  2 halftones, 7 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800083103  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800083097  Paper $35.00x 
EDUCATION  NAM

Parliament Buildings
The Architecture of Politics in Europe
Edited by SOPHIA PSARRA, UTA STAIGER, 
 and CLAUDIA STERNBERG
An interdisciplinary study of how the physical space of parliament 
buildings influences politics.
UCL Press | May  
532 p.  157 color plates, 3 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085367  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800085350  Paper $60.00x 
ARCHITECTURE  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo215807501.html
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Broken City
Land Speculation, Inequality, and Urban Crisis
PATRICK M. CONDON
Analyzes the skyrocketing urban land prices driving our global 
housing market.
University of British Columbia Press | June  
250 p.  54 halftones, 3 maps, 8 figures, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869553  Paper $32.95 
POLITICAL SCIENCE  USA

One Second at a Time
My Story of Pain and Reclamation
DIANE MORRISSEAU
With Contributions by Elisabeth Brannigan

A deeply personal history of colonialism’s effects on an Ojibway- 
Anishinabe woman who survives a traumatic childhood and  
eventually escapes domestic violence to find hope and healing.
University of British Columbia Press | May  
180 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780774880978  Paper $24.95 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  USA

Meeting My Treaty Kin
A Journey toward Reconciliation
HEATHER MENZIES
How one woman came to understand her relationship with  
colonization through conversations with Indigenous people.
University of British Columbia Press | November  
272 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780774890663  Paper $32.95 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  USA

Canada and Colonialism
An Unfinished History
JIM REYNOLDS
A historical perspective for understanding how colonialism in Canada 
differs from other colonized countries, and how these differences 
affect decolonization.
University of British Columbia Press | June  
320 p.  40 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780774880947  Paper $32.95 
HISTORY  USA
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The Notorious Georges
Crime and Community in British Columbia’s Northern 
Interior, 1905–25
JONATHAN SWAINGER
Demystifying one of the most infamous regions in Canada through 
historical analysis.
Law and Society
University of British Columbia Press | November  
278 p.  21 halftones, 1 map, 7 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869416  Paper $35.95s 
HISTORY  USA

Signs of the Time
Nlaka’pamux Resistance through Rock Art
CHRIS ARNETT
Exploring the cultural significance of Indigenous rock art and its 
history.
University of British Columbia Press | May  
256 p.  40 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780774867962  Paper $39.95s 
ART  USA

Sea Change
Charting a Sustainable Future for Oceans in Canada
Edited by USSIF RASHID SUMAILA, DEREK ARMITAGE, 
MEGAN BAILEY, and WILLIAM CHEUNG
A look at how climate change is affecting ocean access,  
sustainability, and governance in Canada.
Sustainability and the Environment
University of British Columbia Press | May  
364 p.  7 halftones, 10 maps, 35 figures  8 x 10 
ISBN-13: 9780774869041  Paper $49.00x 
NATURE  USA

Suing for Silence
Sexual Violence and Defamation Law
MANDI GRAY
How defamation lawsuits against survivors of sexual violence are 
used as a tool to dissuade victims from coming forward.
Law and Society
University of British Columbia Press | April  
176 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869171  Paper $35.95x 
LAW  USA
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Discovering Nothing
In Pursuit of an Elusive Northwest Passage
DAVID L. NICANDRI
Explorers’ accounts of the search through Northern Canada for a 
waterway connection between the Atlantic and Pacific oceans.
University of British Columbia Press | April  
328 p.  16 halftones, 6 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868877  Cloth $109.00x 
HISTORY  USA

Sites of Conscience
Place, Memory, and the Project of Deinstitutionalization
Edited by ELISABETH PUNZI and LINDA STEELE
How activities in and around government-run care facilities can help 
former residents heal after their closure.
Disability Culture and Politics
University of British Columbia Press | March  
302 p.  17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869324  Cloth $109.00x 
SOCIAL SCIENCE  USA

The YWCA in China
The Making of a Chinese Christian Women’s Institution, 
1899–1957
ELIZABETH A. LITTELL-LAMB
An examination of the YWCA in China and how women interacted 
with it before and after communism.
Contemporary Chinese Studies
University of British Columbia Press | December  
270 p.  1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869201  Cloth $109.00x 
RELIGION  USA

Refugees Are (Not) Welcome Here
The Paradox of Protection in Canada
AZAR MASOUMI
Analyzing the contradictions within Canada’s refugee system.
Law and Society
University of British Columbia Press | December  
196 p.  3 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868716  Cloth $109.00x 
SOCIAL SCIENCE  USA
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Judging Sex Work
Bedford and the Attenuation of Rights
COLTON FEHR
How a court case ruling spurned a change in law that is presented as 
being helpful to sex workers, but in reality, can be harmful.
Landmark Cases in Canadian Law
University of British Columbia Press | November  
304 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780774869768  Cloth $83.00x 
LAW  USA

Sexual Assault in Canadian Sport
CURTIS FOGEL and ANDREA QUINLAN
Exposing the issue of rampant abuse that happens regularly in  
Canadian sports organizations.
University of British Columbia Press | December  
248 p.  14 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869126  Cloth $109.00x 
SPORTS & RECREATION  USA

Resistance and Recognition at  
Kitigan Zibi
Algonquin Culture and Politics in the Twentieth Century
DENNIS LEO FISHER
How one Indigenous tribe in Canada fought to preserve their culture 
and way of life in the face of colonization and treaty law.
University of British Columbia Press | December  
200 p.  16 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868464  Cloth $109.00x 
SOCIAL SCIENCE  USA

The Challenges of a Secular Quebec
Bill 21 in Perspective
Edited by LUCIA FERRETTI and FRANÇOIS ROCHER
Translated by George Tombs

An in-depth analysis of the passing of Bill 21 in Quebec, a law 
steeped in religious implications.
University of British Columbia Press | October  
328 p.  4 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868426  Cloth $109.00x 
RELIGION  USA
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China’s Asymmetric Statecraft
Alignments, Competitors, and Regional Diplomacy
YUXING HUANG
An astute examination of China’s foreign policy and what it means 
for the future of its international relationships.
Contemporary Chinese Studies
University of British Columbia Press | March  
296 p.  32 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868112  Cloth $83.00x 
ISBN-13: 9780774868129  Paper $37.95s 
POLITICAL SCIENCE  USA

Sex, Sexuality, and the Constitution
Enshrining the Right to Sexual Autonomy in Japan
SHIGENORI MATSUI
A rigorously detailed argument for sexual autonomy as a constitu-
tional right, a position with far-reaching implications for govern-
ment policies.
University of British Columbia Press | March  
336 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868150  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774868167  Paper $41.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA

Global Health Security in China, Japan, 
and India
Assessing Sustainable Development Goals
Edited by LESLEY A. JACOBS, YOSHITAKA WADA,  
and ILAN VERTINSKY
How three major Asian countries approach global health security.
Asia Pacific Legal Culture and Globalization
University of British Columbia Press | March  
296 p.  18 charts, 28 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774867702  Cloth $89.95x 
ISBN-13: 9780774867719  Paper $37.95x 
MEDICAL  USA

The Slow Rush of Colonization
Spaces of Power in the Maritime Peninsula, 1680–1790
THOMAS PEACE
An overlooked history of the Maritime Peninsula from the  
perspective of its Indigenous communities.
University of British Columbia Press | March  
350 p.  2 halftones, 9 maps, 1 diagram, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868341  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774868358  Paper $39.95x 
HISTORY  USA
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North of America
Canadians and the American Century, 1945–60
Edited by ASA MCKERCHER and MICHAEL D. STEVENSON
An in-depth analysis of American influence on postwar Canada.
The C.D. Howe Series in Canadian Political History
University of British Columbia Press | May  
388 p.  6 halftones, 5 tables, 4 graphs  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868839  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774868846  Paper $41.95x 
HISTORY  USA

Sustainable Energy Transitions in  
Canada
Edited by MARK WINFIELD, STEPHEN HILL,  
and JAMES GAEDE
A comprehensive discussion of the importance of sustainable energy 
and its future in Canada.
University of British Columbia Press | December  
360 p.  29 figures, 18 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869454  Paper $50.00x 
POLITICAL SCIENCE  USA

Sex in Canada
The Who, Why, When, and How of Getting Down Up North
TINA FETNER
A sociological survey of all things sex related in Canadian culture.
Sexuality Stud
University of British Columbia Press | March  
216 p.  73 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869508  Cloth $83.00x 
ISBN-13: 9780774869515  Paper $35.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA

Feminism’s Fight
Challenging Politics and Policies in Canada since 1970
Edited by BARBARA CAMERON and MEG LUXTON
A history of the struggle for social and economic gender equality in 
Canada.
University of British Columbia Press | March  
392 p.  1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868037  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774868044  Paper $41.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA
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Boosters and Barkers
Financing Canada’s Involvement in the First World War
DAVID ROBERTS
How bond campaigns used coercive, modern marketing techniques 
to sell Canadians on the First World War.
Studies in Canadian Military History
University of British Columbia Press | November  
408 p.  28 halftones, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869584  Cloth $109.00x 
ISBN-13: 9780774869591  Paper $43.95x 
HISTORY  USA

Resisting the Dehumanization of  
Refugees
Edited by YASMEEN ABU-LABAN, MICHAEL FRISHKOPF, 
REZA HASMATH, and ANNA KIROVA
Approaches to helping refugees maintain their sense of humanity 
during the often dehumanizing experience of seeking asylum.
University of British Columbia Press | June  
490 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781771994101  Paper $43.95s 
SOCIAL SCIENCE  USA

Challenging Borders
Contingencies and Consequences
PAUL MCKENZIE-JONES, SHEILA MCMANUS,  
and JULIE YOUNG
Analyzing the geographies of oppression and resistance from  
compelling new angles.
University of British Columbia Press | June  
280 p.  16 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9781771994019  Paper $41.95s 
POLITICAL SCIENCE  USA

Troubles Online
Ableism and Access in Higher Education
Edited by CHELSEA TEMPLE JONES, FADY SHANOUDA, 
and LISANNE BINHAMMER
The prevalence of ableism in online schooling and how it can be 
counteracted.
University of British Columbia Press | August  
300 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781771994163  Paper $32.95s 
EDUCATION  USA
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Hockey on the Moon
Imagination and Canada’s Game
JAMIE DOPP
Uncovering the whimsical side of sports.
University of British Columbia Press | August  
250 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781771994132  Paper $32.95s 
LITERARY CRITICISM  USA

Not All Fun and Games
Videogame Labour, Project-based Workplaces, and the 
New Citizenship at Work
MARIE-JOSÉE LEGAULT and JOHANNA WESTSTAR
A scholarly investigation into working conditions in the North  
American gaming industry.
University of British Columbia Press | June  
464 p.  19 figures, 50 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9781988111490  Paper $49.95s 
SOCIAL SCIENCE  USA

Tracings
Writing Art, 1975–2020
IAN CARR-HARRIS
With an Introduction by Dan Adler

The essays of artist Ian Carr-Harris, which span decades of critical 
thought and engagement.
University of British Columbia Press | June  
424 p.  40 halftones  7 x 9 
ISBN-13: 9781988111513  Paper $59.95s 
ART  USA

Van Ginkel Associates
Travelling Ideas
HANS IBELINGS
A concise introduction to the fascinating life and ideas of the  
Van Ginkels and their architecture office.
University of British Columbia Press | July  
128 p.  illustrated in color throughout  8.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780929112800  Paper $39.95s 
ARCHITECTURE  USA
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Alliances and Treaties with Indigenous 
Peoples of Quebec
The History of the Wolastoqiyik First Nation
CAMIL GIRARD and CARL BRISSON
Records the neglected history of the Wolastoqiyik Nation.
University of British Columbia Press | February  
305 p.  90 illustrations  6 x 9 
ISBN-13: 9782766302710  Paper $52.95s 
HISTORY  USA

The Law is (Not) for Kids, Revised and 
Updated Edition
A Legal Rights Guide for Canadian Children and Teens
NED LECIC and MARVIN ZUKER
An updated edition of an essential resource supporting children’s 
legal rights.
University of British Columbia Press | October  
328 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781771994071  Paper $24.95x 
JUVENILE NONFICTION  USA

Bilingual edition

The Protected Areas of Ranomafana and 
Andringitra in Central Southeastern 
Madagascar
STEVEN M. GOODMAN, MARIE JEANNE RAHARILALAO, 
and SÉBASTIEN WOHLHAUSER
An up-to-date pocket guide of two Malagasy protected areas. 
Ecotourism Guides to Protected Areas
Association Vahatra in Antananarivo | October  
80 p.  20 color plates  6 x 8.25 
ISBN-13: 9782957984923  Paper $20.00x/£16.00 
SCIENCE  NAM/UK/EU

Old Sumerian and Old Akkadian Texts  
in Philadelphia, Vol. III
AAGE WESTENHOLZ
A primary source collection of the Akkadian and Sumerian texts 
housed at the University of Pennsylvania.
Carsten Niebuhr Institute Publications
Museum Tusculanum Press | May  
384 p.  28 halftones, 500 line drawings  8.27 x 11.69 
ISBN-13: 9788763547093  Cloth $75.00x 
FOREIGN LANGUAGE STUDY  UKIRESCAN
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Two Medical Manuscripts
The Hieratic P. Carlsberg 8 and the Coptic  
Codex P. Carlsberg 500
Edited by SOFIE SCHIØDT
With Contributions by Sofie Schiødt and Anne Grons

Three new ancient and late antique Egyptian medical sources,  
now translated for the first time.
Carsten Niebuhr Institute Publications
Museum Tusculanum Press | May  
155 p.  51 color plates, 3 halftones  8.27 x 11.69 
ISBN-13: 9788763547116  Cloth $70.00x 
HISTORY  UKIRESCAN
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